

क्यू न लिखूँ सच

मुंबईबाद से प्रकाशित

RNI NO-
UPBIL/2021/83001

KNLS Live

सम्पर्क करे-9027776991

न्यूज पोर्टल बनवाये 2999 में

न्यूज पेपर डिजाइन कारो कम दम में

दैनिक अखबार क्यूँ न लिखूँ सच को जिला एवं तहसील स्तर पर ब्योरो संवाददाता व विज्ञापन प्रतिनिधि चाहिए
9027776991
knslive@gmail.com

वर्ष :- 03 अंक :- 172 मुरादाबाद, 11 October 2023 (Wednesday) पृष्ठ :- 08 मूल्य :- 3.00 रुपये

प्रसारित क्षेत्र-बरेली, पीलीभीत, बदायूँ, कासगंज, एटा, अलीगढ़, संभल, श्रावस्ती, अलीगढ़ और उत्तराखंड

संक्षिप्त समाचार

भाजपा सांसद ने कांग्रेस और AIMIM पर लगाया बड़ा आरोप, कहा- ये पार्टियां हमारा समर्थन करती हैं



भाजपा नेता संजय कुमार ने सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म एक्स पर अपनी प्रतिक्रिया व्यक्त की। उन्होंने कहा कि हमारा समर्थन करके कांग्रेस और एआईएमआईएम दोनों आतंकवाद का समर्थन कर रहे हैं। भाजपा के राष्ट्रीय महासचिव और करीमनगर के सांसद बंदी संजय कुमार ने मंगलवार को कांग्रेस और असदुद्दीन ओवैसी की पार्टी ऑल इंडिया मजलिस-ए-इत्तेहाद मुस्लिमीन (एआईएमआईएम) पर फलस्तीन की आतंकी संगठन हमारा समर्थन करने का आरोप लगाया है। हमारा ने शनिवार को इस्त्राइल पर लगातार हवाई हमलों की झड़ी लगा दी, जिसमें 900 के करीब लोगों की मौत हो गई तो वहीं लगभग 1200 घायल हुए हैं। सैकड़ों इस्त्राइली नागरिकों को हमारा ने बंधक बना रखा है, जिनमें ज्यादातर महिलाएं शामिल हैं। भाजपा नेता संजय कुमार ने सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म एक्स पर अपनी प्रतिक्रिया व्यक्त की। उन्होंने कहा, %हमारा समर्थन करके कांग्रेस और एआईएमआईएम दोनों आतंकवाद का समर्थन कर रहे हैं। इसमें कोई आश्चर्य नहीं है कि भारत को यूपीए शासन के दौरान सबसे खराब आतंकवादी हमलों का सामना करना पड़ा था। %उन्होंने आगे कहा, %एआईएमआईएम और कांग्रेस हमेशा पीएफआई, हमारा और रोहिंग्या की तरफ रहते हैं। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व वाली केंद्र सरकार भारत के लिए श्रीराम रक्षा है। %तेलंगाना सांसद बंदी संजय कुमार कक्षा दसवीं के प्रश्नपत्र लीक मामले में कथित सलिलता को लेकर पुलिस हिरासत में लिए जाने के बाद विवादों में घिरे हुए थे। उन्होंने खुद इस मामले में अपना आरोप स्वीकार किया था।

सीएम योगी ने 393 होम्योपैथिक फार्मासिस्ट को सौंपे नियुक्ति पत्र, बोले- संकोच छोड़ युवा आयुष में बनाए करियर

आयुष में बनाए करियर

मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने मंगलवार को नव चयनित 393 होम्योपैथिक फार्मासिस्ट को नियुक्ति पत्र वितरित किए। इस अवसर पर उन्होंने कहा कि उत्तर प्रदेश रोजगार और निवेश का एक नया गंतव्य बनता जा रहा है। ग्लोबल इन्वेस्टर्स समिट में 35 लाख करोड़ के समझौता ज्ञापन किए गए थे जो अब बढ़कर 38 लाख करोड़ के हो गए हैं और के माध्यम से हम जल्द एक करोड़ युवाओं को रोजगार देंगे। सीएम योगी ने 393 होम्योपैथिक फार्मासिस्ट को सौंपे नियुक्ति पत्र, बोले- संकोच छोड़ युवा आयुष में बनाए करियर मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने मंगलवार को नव चयनित 393 होम्योपैथिक फार्मासिस्ट को नियुक्ति पत्र वितरित किए। इस अवसर पर उन्होंने कहा कि उत्तर प्रदेश रोजगार और निवेश का एक नया गंतव्य बनता जा रहा है। ग्लोबल इन्वेस्टर्स समिट में 35 लाख करोड़ के समझौता ज्ञापन (एममोयू) किए गए थे जो अब बढ़कर 38 लाख करोड़ के हो



गए हैं और के माध्यम से हम जल्द एक करोड़ युवाओं को रोजगार देंगे।
छह साल में छह साल युवाओं को दिया रोजगार
योगी ने कहा कि छह वर्ष पहले देखें तो अराजकता से फुर्त नहीं थी। जिसके कारण विकास रुक जाता था। अब हमारी सरकार में तेजी से विकास हो रहा है युवाओं को रोजगार मिल रहा है और बड़ी संख्या में उद्यमी निवेश के लिए यहां आ रहे हैं। छह साल में छह लाख युवाओं को रोजगार दिलाया गया। योगी ने कहा की सदी की सबसे बड़ी महामारी कोरोना में आयुष ने अपनी ताकत दिखाई है। पूरे विश्व में योग और प्राकृतिक चिकित्सा को अपनाया जा रहा है। ऐसे में अब युवा संकोच छोड़ आयुष में अपना करियर बनाने के लिए आगे बढ़ें। उनके लिए जल्द नए-नए डिग्री और डिप्लोमा कोर्स खोले जाएंगे।
हेल्थ टूरिज्म में

आयुष विभाग करे पूरा फोकस

हेल्थ टूरिज्म का क्षेत्र तेजी से बढ़ रहा है, ऐसे में आयुष विभाग को चाहिए कि वह इस पर पूरा फोकस करें। एक हेल्थ टूरिज्म का प्रमुख गंतव्य बनाएं। उन्होंने नव चयनित होम्योपैथिक फार्मासिस्टों को नसीहत दी कि वह रोगियों से अच्छा व्यवहार करें
क्योंकि आधी बीमारी तो उनकी डाक्टर व पैरामेडिकल स्टाफ के अच्छे व्यवहार से ही दूर हो जाती है। कार्यक्रम में आयुष राज्यमंत्री (स्वतंत्र प्रभार) दयाशंकर मिश्र दयाल ने कहा कि उनका विभाग युवाओं को इस क्षेत्र में अपना करियर बनाने के लिए पर्याप्त अवसर उपलब्ध कराएगा। पूरे देश में 25 प्रतिशत लोग होम्योपैथी पर भरोसा करते हैं। कार्यक्रम में मुख्य सचिव दुर्गा शंकर मिश्रा, प्रमुख सचिव, आयुष लीना जौहरी भी मौजूद रहीं।

नेता जी को श्रद्धांजलि देने के लिए उमड़े लोग, अखिलेश यादव ने अर्पित किए पुष्प

इटावा जिले के सैफई में समाजवादी पार्टी के संस्थापक नेताजी मुलायम सिंह यादव की प्रथम पुण्यतिथि पर उनकी समाधि स्थल पर श्रद्धांजलि सभा का आयोजन किया जाएगा। इसकी भव्य तैयारियां का सोमवार शाम को अंतिम रूप दे दिया गया। मंगलवार सुबह से ही प्रदेशभर के नेताओं और कार्यकर्ताओं का जमावड़ा शुरू हो गया है। पूर्व मुख्यमंत्री अखिलेश यादव ने भी नेताजी को पुष्प अर्पित करके श्रद्धांजलि दी। साथ ही, आवास पर शांति यज्ञ पाठ कराया गया। समाजवादी पार्टी राष्ट्रीय अध्यक्ष और उत्तर प्रदेश की पूर्व मुख्यमंत्री अखिलेश यादव के आवास पर शांति यज्ञ पाठ कराया गया। इसमें सपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष एवं यूपी के पूर्व मुख्यमंत्री अखिलेश यादव, सपा के प्रमुख राष्ट्रीय महासचिव प्रोफेसर रामगोपाल यादव, पूर्व मंत्री एवं राष्ट्रीय महासचिव शिवपाल सिंह



यादव पहुंचे। साथ ही, मैनपुरी सांसद डिंपल यादव, पूर्व सांसद धर्मेंद यादव, पूर्व सांसद तेजप्रताप यादव, पूर्व सांसद अक्षय यादव, जिला पंचायत अध्यक्ष अभिषेक यादव, जिला सहकारी बैंक के अध्यक्ष अंकुर यादव सहित परिवार के सभी सदस्य मौजूद रहे। सैफई महोत्सव ग्राउंड में बने समाधि स्थल पर नेताजी की पुण्यतिथि पर श्रद्धांजलि अर्पित की।
अर्पित कर श्रद्धांजलि दी
देशभर से पहुंचे कार्यकर्ताओं के द्वारा नेताजी मुलायम सिंह यादव की पुण्यतिथि पर श्रद्धांजलि अर्पित की जा रही है। यहां पर बैठने के लिए पंडाल में 5000 से अधिक कुर्सियां लगाई गई थी। नेताजी की समाधि स्थल को फूलों से सजाया गया था। पूर्व मुख्यमंत्री अखिलेश यादव ने भी नेताजी को पुष्प अर्पित करके श्रद्धांजलि दी है।

एनसीडीसी चालू वित्त वर्ष में 50000 करोड़ का वितरण लक्ष्य हासिल करेगा, अमित शाह ने जताया भरोसा

एनसीडीसी की 89वीं महासभा को संबोधित करते हुए अमित शाह ने कहा, एनसीडीसी चालू वित्त वर्ष में वित्तीय सहायता के वितरण में वित्त वर्ष 2013-14 के 5,300 करोड़ रुपये से 10 गुना वृद्धि हासिल करने के लिए तैयार है। केंद्रीय गृह और सहकारिता मंत्री अमित शाह ने विश्वास जताया कि राष्ट्रीय सहकारी विकास निगम (एनसीडीसी) चालू वित्त वर्ष यानी 2023-24 में 50,000 करोड़ रुपये का वित्तीय वितरण लक्ष्य हासिल कर लेगा। केंद्र सरकार की विभिन्न योजनाओं की कार्यान्वयन एजेंसी एनसीडीसी ने 2022-23 में 41,000 करोड़ रुपये से अधिक की वित्तीय सहायता वितरित की थी। एनसीडीसी की 89वीं महापरिषद की बैठक को संबोधित करते हुए शाह ने कहा कि निगम ने पिछले नौ सालों में ऐतिहासिक कार्य किए हैं। एनसीडीसी चालू वित्त वर्ष में वित्तीय सहायता के वितरण में 2013-14 के 5,300 करोड़ रुपये के 10 गुना वृद्धि हासिल करने की तरफ अग्रसर है। उन्होंने कहा कि यह गर्व की बात है कि 2022-23 के दौरान 99 फीसदी कर्ज वसूली के साथ निगम का शुद्ध एनपीए शून्य पर बना हुआ है। केंद्रीय सहकारिता मंत्री ने कहा कि एनसीडीसी को प्रत्येक तिमाही के लक्ष्यों के साथ-साथ अगले 3 वर्षों में एक लाख करोड़ रुपये का वार्षिक वितरण लक्ष्य निर्धारित करना चाहिए। उसे



कम दरों पर कर्ज लेने के जरिये ढूंढने चाहिए और ब्याज दर कम रखते हुए सहकारिता क्षेत्र को ऋण देना चाहिए। उन्होंने कहा कि एनसीडीसी का उद्देश्य केवल लाभ कमाना नहीं बल्कि सहकारिता क्षेत्र के समग्र विकास का होना चाहिए। शाह ने कहा कि देश के 60 करोड़ लोग ऐसे हैं, जिनके पास पूंजी नहीं है। इनको आर्थिक समृद्धि के मार्ग पर साथ लाने का एकमात्र रास्ता सहकारिता है। इसके लिए आवश्यक है कि सहकारी समितियों की हिस्सेदारी जीडीपी में बढ़ाई जाए, साथ ही समितियों के कंप्यूटीकरण के साथ-साथ काम करने की दिशा में भी सार्थक लचीलापन उपलब्ध कराया जाए।
पैक्स के काम का दायरा बढ़ा
शाह ने कहा कि कंप्यूटीकरण के बाद प्राथमिक कृषि ऋण समितियों (पैक्स) का दायरा बढ़ गया है। अब वह डेयरी, भंडार गृहों की स्थापना, एलपीजी, पेट्रोल, हरित ऊर्जा वितरण एजेंसी के रूप में काम कर रहा है। इसके अलावा बैंकिंग संवाददाता सामान्य सेवा केंद्र के रूप में 300 से अधिक सेवाएं प्रदान कर रहा है। इसमें सहकारी

कार्य चल रहा है। उन्होंने कहा कि अधिकतर राज्यों/केंद्रशासित प्रदेशों ने सहकारिता मंत्रालय की ओर से तैयार पैक्स मॉडल उपनियमों को अपना लिया है।
60 करोड़ लोग ऐसे हैं, जिनके पास पूंजी नहीं
शाह ने कहा कि देश के 60 करोड़ लोग ऐसे हैं, जिनके पास पूंजी नहीं है। इनको आर्थिक समृद्धि के मार्ग पर साथ लाने का एकमात्र रास्ता सहकारिता है। आवश्यक है कि सहकारी समितियों की हिस्सेदारी जीडीपी में बढ़ाई जाए, साथ ही समितियों के कंप्यूटीकरण के साथ-साथ काम करने की दिशा में भी सार्थक लचीलापन उपलब्ध कराया जाए।

राहुल की फिसली जुबान तो भाजपा ने कसा तंज, कहा- राजस्थान और छत्तीसगढ़ में पहले ही मान ली हार

राहुल गांधी कांग्रेस कार्यसमिति (सीडीब्ल्यूसी) की बैठक के बाद संवाददाताओं से बात कर रहे थे। इसी दौरान पांच राज्यों मध्यप्रदेश, छत्तीसगढ़, राजस्थान, तेलंगाना और मिजोरम में विधानसभा चुनावों की तारीखों के एलान पर वह अपनी प्रतिक्रिया दे रहे थे। कांग्रेस नेता राहुल गांधी सोमवार को जब पांच राज्यों में विधानसभा चुनावों की घोषणा के बाद अपनी प्रतिक्रिया दे रहे थे, तो उनकी जुबान फिसल गई। इस पर भाजपा ने तंज कसते हुए कहा कि उन्होंने चुनाव से पहले ही राजस्थान और छत्तीसगढ़ में हार मान ली है। राहुल गांधी कांग्रेस कार्यसमिति (सीडीब्ल्यूसी) की बैठक के बाद संवाददाताओं से बात कर रहे थे। इसी दौरान पांच राज्यों मध्यप्रदेश, छत्तीसगढ़, राजस्थान, तेलंगाना और



मिजोरम में विधानसभा चुनावों की तारीखों के एलान पर वह अपनी प्रतिक्रिया दे रहे थे। इसी दौरान वह कह गए, मध्य प्रदेश में सरकार जा रही है, राजस्थान में सरकार जा रही है, छत्तीसगढ़ में भी सरकार जा रही है। इसके तत्काल बाद अपनी गलती का अहसास हुआ और फिर उन्होंने कहा, %मैं उल्टा बोल गया...आपने (पत्रकार) मुझे भ्रमित कर दिया। % राहुल गांधी ने उम्मीद जताई कि पांच राज्यों के चुनाव में कांग्रेस शानदार प्रदर्शन करेगी। उन्होंने पार्टी शासित राज्यों के मुख्यमंत्रियों के कार्यों की तारीफ भी की। उनकी जुबान फिसलने का वीडियो साझा कर भाजपा ने सोशल मीडिया मंच 'एक्स' (पूर्व में ट्विटर) पर पोस्ट किया, "राहुल गांधी ने स्वीकार कर लिया, राजस्थान और छत्तीसगढ़ से जा रही है कांग्रेस सरकार!" भाजपा के कई नेताओं ने यह वीडियो साझा कर कांग्रेस और राहुल गांधी पर तंज कसा

संविधान के वास्ते, गांधी के रास्ते: प्रयागराज पहुंची विरासत बचाओ यात्रा, लोगों ने दिया समर्थन
दिल्ली से विरासत बचाओ यात्रा मंगलवार को प्रयागराज पहुंची। जहां सिविल लाइंस स्थित धरना स्थल पर नागरिक समाज ने यात्रा को अपना समर्थन दिया। नई दिल्ली स्थित राजघाट से शनिवार को शुरू हुई संविधान के वास्ते, गांधी के रास्ते ?विरासत बचाओ यात्रा? मंगलवार को प्रयागराज पहुंची। सिविल लाइंस स्थित धरना स्थल पर नागरिक समाज ने यात्रा को अपना समर्थन दिया। सभा में वक्ताओं ने अपने संबोधन में राष्ट्रपिता महात्मा गांधी के समातामूलक, समावेशी, सत्य, अहिंसा के रास्ते पर चलकर गांधी की विरासत आगे बढ़ाने और लोकतंत्र की मजबूती के लिए शांति, सद्भाव, जाति-धर्म निरपेक्ष सामाजिक न्याय की स्थापना का आह्वान किया। प्रोफेसर आनंद कुमार ने कहा कि यह गांधी, विनोबा, जय प्रकाश नारायण की विरासत को बचाने की लड़ाई है। वहीं सोशलिस्ट पार्टी (इंडिया) के महासचिव संदीप पांडेय ने कहा कि देश के सामने दो विकल्प हैं। गांधी का रास्ता चुनें अथवा हिंदुत्ववादियों का। प्रोफेसर आनंद कुमार ने यात्रा के उद्देश्यों के बारे में जानकारी साझा की। उन्होंने कहा कि वाराणसी में सर्व सेवा संघ के 1962 में स्थापित गांधी-जेपी की विरासत, जो सर्व सेवा संघ का प्रकाशन स्थल भी था, को तानाशाही सरकार ने संविधान और कानून को ताक पर रखकर ध्वस्त करवा दिया। ऐसी तानाशाह सरकारों को जनता बर्दाश्त नहीं करेगी। आगे कहा कि गांधीजन निर्मल लोग हैं और संविधान व कानून को मानते हैं। इसलिए सत्याग्रह के मार्ग पर चलकर न्याय की मांग कर रहे हैं। इसलिए जनता की अदालत में जा रहे हैं। बुल्डोजर चलाने वालों को मुंहतोड़ जवाब दिया जाएगा। सभा में राष्ट्रपिता महात्मा गांधी के समातामूलक, समावेशी, सत्य, अहिंसा के रास्ते पर चलकर गांधी की विरासत आगे बढ़ाने और लोकतंत्र की मजबूती के लिए शांति, सद्भाव, जाति-धर्म निरपेक्ष सामाजिक न्याय की स्थापना और गांधी-अंबेडकर के संविधान की रक्षा का आह्वान किया गया। यात्रा गांधी-विनोबा-जेपी विरासत बचाओ संघर्ष समिति, सर्व सेवा संघ, युसुफ मेहरअली सेंटर, लोक समिति, लोकतांत्रिक राष्ट्र निर्माण अभियान, जनआंदोलनों का राष्ट्रीय समन्वय, खुदाई खिदमतगार, सोशलिस्ट पार्टी (इंडिया) के संयुक्त तत्वाधान में आयोजित की जा रही है। यात्रा का संयोजन गुड्डी कर रही है।

संपादकीय Editorial

An eternal war

This is not a war waged by one country against another. The international terrorist organization 'Hamas' of Palestine's Gaza Strip has suddenly launched a terrorist attack on the sovereign, autonomous country Israel. Hamas thinks to the extent of hatred and hostility towards Israel, hence does not recognize its existence. It is difficult to assess how far this war will drag on, but Israel has retaliated by terming this attack as 'war'. As a result, demolitions continue in the Gaza Strip.

Hamas has destroyed a lot by attacking Israel. His fighters have gone to the extent of brutality. Those held hostage by Hamas in the tunnels of Gaza will be used as human shields. More than 1000 people from both sides have been killed. The number of injured is said to be more than 4000. Israel has reduced 426 Hamas positions in the Gaza Strip to 'rubble' by air strikes. Some Israeli military officials are claiming attacks on more than 800 targets. They also include residential areas, hospitals, schools, markets. Gaza is the most densely populated area with a population of about 23 lakh, so the losses and deaths will also be in the same proportion.

After all, how many attacks will Israel carry out there, because after Gaza the borders of other countries begin. However, this sudden, unexpected war has divided the major countries of the world into two parts. Although Hamas is a terrorist organization, whose strength is more than 50,000 fighters, but Islamic countries like Iran, Lebanon, Kuwait, Qatar, Saudi Arabia, Indonesia, Oman, Bangladesh, Pakistan etc. are supporting Hamas.

They also fund it. On the other hand, America, Britain, France, Germany, Belgium and European countries including India have termed Hamas' attack on Israel as a '9/11 like terrorist attack' and have also condemned it. India stands with Israel, but has not spoken a single word against Palestine. More than 18,000 students and workers, tourists etc. from India are in Israel. At present everyone is said to be safe. Efforts for his safe return have started. The Prime Minister's Office itself is monitoring this campaign.

In fact, America wanted to change the definition of the Middle East by mediating the 'friendship' of Iran, Saudi Arabia and Israel. It was strongly opposed by terrorist organizations like Hamas, Hezbollah and some other countries.

There has been an eternal hostility between the Arab world and the Jewish homeland, Israel. There is a long past of protests and wars. Actually, Saturday was a holiday in Israel and most of the people were in the mood for 'Jewish celebration'. The soldiers had also taken leave. In such a situation, Hamas fighters infiltrated and 5000 rockets were also fired at Israel. The sudden attack simultaneously from air, land and sea stunned Israel and shocked the world. If there was silence in the Gaza Strip for the last one and a half years and Hamas was also relatively quiet, then why did Israel's famous intelligence agency 'Mossad' and best friend America's 'CIA' and satellite systems not even have a clue about the preparations for the terrorist attack? This is a big question and stain on Israel's reputation. This is also a huge failure, which must be pondering over! The question is also that from where did Hamas get military weapons like missiles, rockets, drones, bombs, tanks etc. in such numbers with the help of which a war could be fought?

107 also have to be crossed

Today we are wrapping up the Asian Games in Hangzhou, China. China and Japan are also 'champion countries' of sports at the world level. We are not in competition with them, nor should that be our goal. India, with its poverty and lack of resources, started giving sporting challenges. We have also seen and heard of the golden era of our national game 'Hockey'. Its decline has also been sad, but now by becoming 'Asian Champion' hockey has tried to keep the old era alive, this feeling is very pleasant. Indian hockey ranks third in the world today. We have defeated the hockey players of all the countries except Australia. It should be expected that the hard work, passion and skill of our players will now make India an 'Olympic Champion'. Gold medals for men and women cricket teams...Champions of badminton doubles match... 'Yellow medals' around the necks of both the Kabaddi teams... 'Golden shower' resulted from amazingly accurate archery. India has won a record 9 medals in this game, which includes 5 gold medals. India remained the 'golden master' in squash also. Our accurate shooters hit the 'golden targets'. Sift Kaur Samra wrote new history by setting a world record in the 50 meter rifle event. Rudranksh, Divyansh and Aishwarya also won the gold medal for India along with the world record. Our players have received a lot of silver and bronze medals too. Surely this is a period of resurgence and strength of Indian sports. In the Asian Games, India has crossed the century by winning a total of 28 gold medals including 38 silver and 41 bronze medals. On Saturday, the last day of the games, India made a record by winning 12 medals including 6 gold. In the 2018 Jakarta Asiad, India won a total of 70 medals including 16 gold. This time we have won 107 medals. Our players have also brought alive and realized the motto of 'This time sau ke paar'. For the first time in 72 years of Asiad, India has won more than a century of medals. This achievement is not accidental. If sons have won 52 medals (15 gold, 19 silver, 18 bronze), daughters too have not lagged behind with 46 medals (9 gold, 17 silver, 20 bronze). The sons and daughters together have also won nine medals in mixed events. Our golden players have also set world records. It should also be appreciated that India now stands fourth in the list of Asian Games medalists. This achievement has also been achieved after 37 long years. Badminton deserves special mention as the pair of Satwik Rankireddy and Chirag Shetty will now be 'number one' in the world. This is an unprecedented achievement. For the first time, this pair has won the gold crown for India in badminton. Countries like China, Japan, Malaysia, Korea etc. have been the 'champion strongholds' of badminton in Asia. By destroying their challenges, the Indian pair has put a 'gold medal' in our bag. Now there is no need to stop after achieving the goal. This respected figure of 107 is just a 'semicolon'. It is time to stop and think, discuss and decide strategies. India has the potential to become a complete 'sports nation'. While we can produce world champion players like Neeraj Chopra, we have also produced male players like Sable, Sreeshankar and daughter players like Harmilan Bains and Venkatesh. Now there is a need to provide them international platform and training. The Government of India and the State Governments should fulfill the basic needs of these national heroes. Prime Minister Modi will meet all these players face to face at his residence on October 10.

Wild things: how animals react to the scariest sounds in the savannah

Panting after chasing an impala caught in its jaws, a leopard drags its prey to a shady spot near a water hole. Before he sits down to feast, a voice, seemingly from nowhere, begins to speak calmly. "It is very difficult to speak African languages..." the disembodied voice begins. The leopard stops, looks towards the source of the sound and then runs away, leaving behind its hard-earned money. This leopard has unknowingly given up his lunch in the service of science. Researchers analyzed thousands of video recordings to reveal a hierarchy of fear in a group of mammals living in and around the Kruger National Park in South Africa. While lions are nicknamed the kings of the beasts, videos show that for wild mammals on the savannah – from tiny antelope to giant elephants – the scariest, deadliest predator is us. Researchers found that the sounds of humans elicit more fear than the sounds of growling and growling lions. This underlines that our species is considered uniquely dangerous, "because we're super lethal," says Western in London, Ontario. said Michael Clinchey, a conservation biologist at the university. Researchers hope that understanding this universal fear of humans can help in the goal of stopping wildlife poaching. The study from which the videos are taken, published Thursday in the journal Current Biology, is the latest in a series by Western University's Liana Zanet and Dr. Clinchey, whose team studies fear. Dr. Zanet, Dr. Clinchey, and their colleagues have shown that it is not just being eaten, but also the fear of being eaten, that has profound effects ranging from individuals to entire communities. So turning to the savannas of South Africa, where a diversity of mammals has evolved over millennia alongside lions and human hunters, Dr. Zennett and Dr. Clinchey were curious: where humans ranked on the scale of fearsomeness among these mammals. Working with local colleagues and other collaborators in South Africa, the researchers set up equipment that tested the fear responses of a variety of animals. Motion-triggered automated behavioral response systems record video of passing mammals as they react to a mixture of sounds on a spectrum from potentially scary to harmless. The researchers placed recorders and audio speakers in trees near 21 water holes, habitats that thirsty animals are reluctant to leave during the dry season, when the research took place. The devices run 24 hours a day for six weeks, playing clips of sound types in random order when turned on speed. The gentle sounds – the controls in the experiment – were the songs of local birds. The more dangerous sounds were dogs barking, gunshots, lions growling and growling and humans talking peacefully. The human voices included women and men speaking in Tsonga, Northern Sotho, Afrikaans and English, taken from selected South African news clips – with a bit of football thrown in, of course, in case the mammals were lacking a game. .

New tourism output

The schemes related to tourism are now smiling under ADB funding and from this point of view, the approval of Rs 1313 crore out of the total proposals of Rs 2300 crore will become a reason to revive its capacity after the rainy disaster. The Asian Development Bank, to some extent, listened to the economic objective of tourism that is being reflected in the intentions of the present Sukhu government and approved the bid document of the first phase of the project. Obviously, this will strengthen tourism by beautification of the landscape of Dharamshala Convention Centre, Deotsiddh Temple Complex and Palampur city. Many other towers of tourism are also to be built with the help of ADB and if this process is completed, then this region will be able to set some new milestones from a qualitative point of view. It is not that the tourism sector received less funds earlier, but some projects were buried only for the sake of political motives. Many such properties or quarters came up, which could not register their relevance in the name of tourism. Public undertaking Himachal Tourism Development Corporation is facing losses, so a new link will have to be made for better utilization of its premises. For example, if we develop some market of every city into a tourism market, then the food and gifts of Himachal will reach the entire country. For this, urban and rural bodies should be forced to enhance the tourism map of the state with their own resources. Long ago, in Mandi city, Pandit Sukhram created such a wonderful world in the concept of Indira Market that this place became like entertainment with excitement, thrill and necessity of business. The irony is that we did not promote the tourism importance of Shimla's Mall and Gaiety Theater in the state. More or less, every city, tourist destination and religious place should choose paths and pastures of peace and for this, vehicles-free markets, large grounds and eco-tourism signs will have to be increased. In the last decade, there was a demand to make the main market of Hamirpur city a vehicle-free mall road, but those who saw business interest in chaos came out to oppose it politically. Kotwali market of Dharamshala does not want the vehicles to pass through the bypass and in a similar dilemma, Shahpur market is facing the proposed four lane. Building malls to major markets requires will rather than ADB funding. If electric carts run from one point to major markets and the arrival of vehicles stops in the mega parking before the market, then many cities of Himachal can create an environment for tourists like Connaught Place or Seventeen Sector of Chandigarh. Similarly, without the help of ADB, if tourism transport options are added to public transport, then the scenario of every city will be different. The state should improve the format of small and big bus stands and improve them in private partnership, so that these places can also become city centers in the future as mega parking, entertainment and business centers. In such a situation, with the cooperation of HRTC, Milk Federation, HPMC and some other public and private sectors, we can fulfill the objective of introducing tourists to Himachal at the address of the bus stand. We believe that if a sports, cultural and business complex is built along with the Dharamshala Cricket Stadium, then every day there can be gifts of all Himachali products, display of arts, visits to tourist centers and promotion of new travel destinations. . In this direction, the proposed Khadi Plaza of Mandi and Shimla is definitely a promising resolution. Of course, the search for 'new destinations, new paths' should continue and also all the previous stalled tourist projects will have to be removed and completed. With the income of a dozen temples of Himachal, we can promote the art world of Himachal, therefore, by developing art centers or art complexes at major religious places, every kind of artist should get the opportunity to showcase and preserve their art.

दिल्ली में केंद्रीय मंत्री पीयूष गोयल से मिला ईपीसीएच का प्रतिनिधिमंडल, हर संभव सहयोग का दिया आश्वासन



मुरादाबाद- हस्तशिल्प निर्यात क्षेत्र के प्रदर्शन को प्रस्तुत किया, केंद्रीय मंत्री ने हर संभव सहयोग का आश्वासन दिया नई दिल्ली में केंद्रीय मंत्री पीयूष गोयल के साथ डा. राकेश कुमार चेरमैन आईएमएल और डा. नीरज खन्ना उपाध्यक्ष ईपीसीएच/हस्तशिल्प निर्यात संवर्धन परिषद (ईपीसीएच) के प्रतिनिधिमंडल ने नई दिल्ली में वाणिज्य भवन में केंद्रीय मंत्री मंत्री पीयूष गोयल से मुलाकात की। उनके और मंत्रालय के अधिकारियों के साथ हस्तशिल्प क्षेत्र के मुद्दों को उठाकर उसके संवर्धन पर चर्चा की।

डॉ. नीरज खन्ना, उपाध्यक्ष-ईपीसीएच, राज कुमार मल्होत्रा, पूर्व अध्यक्ष - ईपीसीएच, डॉ. राकेश कुमार अध्यक्ष-आईईएमएल और राजेश रावत अतिरिक्त कार्यकारी निदेशक ईपीसीएच बैठक में शामिल हुए। डॉ. नीरज खन्ना ने हस्तशिल्प क्षेत्र के निर्यात प्रदर्शन को प्रस्तुत किया। विद्युत फिटिंग जैसी

टीएमयू से निकाले गए कर्मियों ने ही कुलाधिपति के पीआरओ को किया था अगवा

मुरादाबाद- तीर्थकर महावीर विश्वविद्यालय (टीएमयू) के कुलाधिपति सुरेश जैन के निजी सचिव (पीआरओ) अतुल कुमार को अगवा कर जानलेवा हमला करने वाला कोई और नहीं बल्कि पूर्व में निकाला गया कर्मचारी ही बताया जा रहा है। ये बात खुद घायल अतुल कुमार ने पुलिस को बताया है। पूर्व कर्मियों स्वतंत्र कुमार जैन पहले टीएमयू में ही काम करता था। निकाले जाने पर इसने पीआरओ को धमकाया भी था। पीआरओ का कहना है कि घटना में स्वतंत्र कुमार जैन के संग एक अन्य व्यक्ति भी था, जिसका नाम वह नहीं जानते हैं। घायल पीआरओ का कहना है कि आरोपी ने सोनकपुर पुल के पास उनकी गाड़ी रोकी और जबरन गेट खोलकर पीछे की सीट पर दोनों व्यक्ति बैठ गए थे। फिर पीछे से अतुल की गर्दन पर चाकू रखकर आरोपी उन्हें बुद्धि विहार फेज-2 चलने को कहा। पीड़ित के मना करने पर आरोपी ने अतुल के सीने, पेट व गले पर चाकू से वार कर लहलुहान कर दिया। आरोपी उन्हें गजरौला से आगे तक लाया और रास्ते में गाड़ी में सीएनजी खत्म हो गई थी।

एक अनोखी विद्यालय जहां विद्यालय खोलकर प्रधानाध्यापक ले रहे सुकून की हवा

क्यूं न लिखूं सच
अनुपम कुमार द्विवेदी
मुरादाबाद-तहसील चितरंगी जिला सिंगरौली - प्राथमिक पाठशाला गोडहा के प्रधानाध्यापक उमाशंकर रावत विद्यालय खोलकर दरी चादर बिछाकर पंखा चालू कर के ले रहे सुकून की हवा दिनांक 9 / 10 /2023 को समय 2:00 बजे हमारे टीम ग्राम गोडहा तहसील चितरंगी के प्राथमिक पाठशाला गोडहा में पहुंचे वहां विद्यालय के सारे कक्षा बंद पाए गए केवल एक कक्षा खुला था जिसमें माननीय प्रधानाध्यापक उमाशंकर रावत जी पंखा की हवा ले रहे थे विद्यालय में एक भी बच्चे नहीं थे माननीय प्रधानाध्यापक जी से पूछा गया तो बोले हम केवल जिला शिक्षा अधिकारी को ही जवाब देंगे उनके बोलने का रवैया अनुचित था सबसे बड़ी बात यह कि यह पढ़ते किसको हैं। विद्यालय में ना तो बच्चे आते हैं और ना ही मध्यान बनता है। माननीय प्रधानाध्यापक महोदय खाना खाकर हवा लेने विद्यालय आते हैं।



मानसिक स्वास्थ्य के लिए तनाव रहित जीवन जिएं, जिला अस्पताल में आयोजित किया गया जागरूकता शिविर



मुरादाबाद- विश्व मानसिक स्वास्थ्य दिवस पर जिला अस्पताल में आयोजित कार्यक्रम में मानसिक स्वास्थ्य जागरूकता की जानकारी देते मुख्य चिकित्साधिकारी डा. कुलदीप सिंह। विश्व मानसिक स्वास्थ्य दिवस पर मंगलवार को जिला अस्पताल परिसर में मानसिक स्वास्थ्य जागरूकता व जांच शिविर आयोजित किया गया। मुख्य चिकित्साधिकारी डा. कुलदीप सिंह ने कहा कि मानसिक

गलत दिशा से आ रही कार से दो बाइकों की भिड़ंत

मुरादाबाद- बाइक सवार 10 फिट ऊंचाई से जंप लेते हुए 40 फिट पुल के नीचे नदी में आ गिरा, बहादुर दरोगा ने नदी में जाकर घायल को बचाया घटना मंगलवार सुबह सात बजे की है। मुरादाबाद की तरफ से गलत दिशा से आ रही कार से सामने आ रही दो बाइकों की रामगंगा पुल पर भिड़ंत हो गई। दोनों बाइक सवार डियर पार्क की तरफ से आ रहे थे। टक्कर इतनी तेज थी कि बाइक सवार 10 फिट ऊंचाई से जंप लेते हुए 40 फिट पुल के नीचे नदी में आ गिरा। दोनों बाइकें फिसलकर कार के नीचे तक घुस गई थीं। खबर मिलते ही काशीपुर तिराहा पुलिस चौकी इंचार्ज व



कांस्टेबल संग पहुंचे और पेड़ के सहारे नीचे नदी में उतरकर घायल को पकड़ लिया। फिर उसे प्लास्टिक की बोरी वाली पल्लू में लिटाकर नदी से पुल के आखिरी छोर करीब दो किमी तक पैदल लेकर आए और टेंपो में बैठाकर जिला अस्पताल भेजवाया है। घायल बाइक सवार भोले पुत्र राम सिंह है। यह मूढापांडे थाना क्षेत्र के गांव भैंसिया का है। इसके साथी भूरा पुत्र भगवान निवासी गांव हल नगला भी घायल हुआ है। दुर्घटनाग्रस्त वाहनों को चौकी पर लाया गया है।

डीएम से की प्लॉट पर अवैध कब्जा करने की शिकायत

क्यूं न लिखूं सच
मुरादाबाद-जनपद बरेली फतेहगंज पश्चिमी -कस्बा फतेहगंज पश्चिमी बाईपास पर मौजूद प्लॉट पर दबंग भूमिफिया के द्वारा कब्जा करने का आरोप लगाते हुए प्लॉट मालिक ने जिला अधिकारी से लिखित शिकायत की है। जानकारी के अनुसार गांव नौगमा घाटमपुर निवासी प्रेम सिंह पुत्र राम सिंह और रामौतार ने गांव उनासी निवासी सुखपाल मौर्य से 5 मई 2022 को फतेहगंज पश्चिमी हाईवे बाईपास पर 278 वर्ग गज का प्लॉट बतौर बैनामा खरीदा था। शिकायत पत्र के मुताबिक एक एडवोकेट समेत कस्बे के मोहल्ला भितौरा निवासी कुछ लोग दबंगई के बल पर प्लॉट पर कब्जा करने का प्रयास कर रहे हैं। आरोप है राजस्व विभाग के लोग भी दबंग से मिले होने के कारण शिकायत के बावजूद पैमाइश करके मामले को नहीं निपटाना चाह रहे हैं। पीड़ित प्रेम सिंह पुत्र राम सिंह ने आज मंगलवार 10 अक्टूबर को



बरेली जिलाधिकारी के यहां जाकर लिखित शिकायत की है। पीड़ित प्रेम सिंह ने बताया 5 /3/ 2022 को 278 वर्ग मीटर गाटा संख्या 219 व 221 ग्राम उनासी निवासी खेत मालिक सुखपाल मौर्य पुत्र भूपराम से बजरिया पंजीकृत बैनामा क्रय की है। उक्त भूमि पर प्रवेद अग्रवाल, मुकेश सिंह, निर्मला, रघुवीर, बलबीर आदि व्यक्ति लगातार कब्जा नाजायज को प्रयासरत हैं। और उन्होंने बताया प्रवेद अग्रवाल अपने वकील होने का नाजायज फायदा उठाकर जबरन संपत्ति हड़पने को आमादा है। पीड़ित प्रेम सिंह ने बताया हमने उस खरीदे प्लॉट को कब्जा होने से रोकने के लिए कई बार तहसील व थाने पुलिस से शिकायत की गई। परंतु अभी तक कोई प्रभावी कार्रवाई नहीं हो रही है। और बताया कि इन दबंग लोगों को राजनीतिक संरक्षण प्राप्त है। इस कारण तहसील एवं पुलिस प्रशासन इनके खिलाफ कोई कार्रवाई नहीं कर पा रहे हैं। जिससे उसे जान माल का खतरा है। पीड़ित प्रेम सिंह पुत्र राम सिंह ने जिला अधिकारी के यहां जाकर शिकायती पत्र देकर आरोपियों के खिलाफ सख्त कार्रवाई कर जमीन कब्जा मुक्त करने की मांग की।

दैनिक अखबार क्यूं न लिखूं सच को जिला एवं तहसील स्तर पर ब्योरो संवाददाता व विज्ञापन प्रतिनिधि चाहिए
9027776991
knslive@gmail.com

200 फीट की ऊंचाई से उड़ान भरेंगे बजरंग बली, शोभायात्रा का रहेगा आकर्षण

मुरादाबाद- श्रीराम कथा मंचन समिति लाजपत नगर की ओर से 12 अक्टूबर से रामलीला का मंचन कराया जाएगा। इसमें प्रमुख आकर्षण 200 फीट ऊंचाई से हनुमान जी की उड़ान और श्रीराम जन्मोत्सव व श्रीराम विवाह के दिन निकलने वाली शोभायात्रा रहेगी। उन्होंने बताया कि महाराजा हरिश्चंद्र डिग्री कॉलेज में 25 अक्टूबर को श्री राम राजगद्दी शोभायात्रा और मंच पर बरसाने की लठमार व फूलों की होली का आयोजन किया जाएगा। पदाधिकारियों ने रामलीला प्रेमियों से अपील की कि वह अधिक से अधिक संख्या में पहुंचकर रामलीला का आनंद उठाएं। प्रेस वार्ता में मुख्य संयोजक राजेंद्र अग्रवाल कोषाध्यक्ष, मुकुल बंसल, मंत्री श्याम कृष्ण रस्तोगी, केके गुप्ता, रामकुमार राम, ब्रज लोकलीला संस्थान वृंदावन के गोस्वामी घनश्याम भारद्वाज उपस्थित रहे।



नहाते वक्त नर्स का कांस्टेबल ने बनाया वीडियो, आहट मिलते ही युवती ने किया शोर



मुरादाबाद- मुरादाबाद में जिला अस्पताल में तैनात एक स्टाफ नर्स ने पड़ोसी नर्स के सिपाही पति पर अश्लील वीडियो रिकॉर्ड करने का आरोप लगाया है। पीड़िता का कहना है कि पड़ोस वाले सरकारी क्वार्टर में रहने वाली नर्स का पति पुलिस विभाग में सिपाही है। मंगलवार सुबह जब वह नहा रही थी तभी उसने मोबाइल फोन से उसकी वीडियो बना ली। नहाते वक्त वीडियो रिकॉर्ड किए जाने का एहसास होने पर नर्स ने शोर मचा दिया। आसपास के लोग जुटे तो सिपाही के मोबाइल से वीडियो डिलीट करा दी गई। नर्स की सूचना पर सिविल लाइंस पुलिस तुरंत मौके पर पहुंच गई। पुलिस के आने से पहले ही आरोपी कांस्टेबल अपने क्वार्टर में ताला लगाकर भाग निकला। पुलिस मामले की छानबीन में जुटी है।

सुपर जोइनिंग लीक
उत्तर प्रदेश, उत्तराखंड, उत्तरांचल, पंजाब का रेजी से बढ़ता आपका अपना दैनिक क्यूं न लिखूं सच & KNLS Live
आवश्यकता है भारत के सभी राज्यों से रिपोर्टर, विज्ञापन प्रतिनिधि की एक बार कॉल अवश्य करें
12 पेज का फुल अखबार
9027776991
प्रसारित क्षेत्र - उत्तर प्रदेश, उत्तराखंड, उत्तरांचल, पंजाब बाकि राज्यों से जल्द प्रसारित

क्यूं न लिखूं सच
स्वामी, मुद्रक, प्रकाशक नरेश राज शर्मा द्वारा ए0एच0प्रिंटर्स, ए-11, असालतपुरा, लंगड़े की पुलिया, मुरादाबाद-244001(उत्तर प्रदेश) से छपवाकर कार्यालय म.नं. 210 खा सीतापुरी, डबलफाटक जनपद-मुरादाबाद (उत्तर प्रदेश) से प्रकाशित एवं वितरित किया।
संपादक - नरेश राज शर्मा
मो. 9027776991
RNI NO- UPBIL/2021/83001
इस अंक में प्रकाशित समस्त समाचारों के चयन एवं सम्पादक हेतु पीआरबी एक्ट के अन्तर्गत उत्तरदायी होंगे तथा समस्त विवाद मुरादाबाद न्यायालय के अधीन होंगे।
क्यूं न लिखूं सच समाचार पत्र में सभी पद अवैतनिक है

मदरसा दिनिया से प्रकाशित तज्किर मौलाना राबे को समर्पित

क्यूं न लिखूं सच
प्रदीप कुमार तिवारी
गाजीपुर जनपद के प्रसिद्ध शिक्षण संस्थान मदरसा दीनिया में एक दिवसीय सेमिनार का आयोजन राबता अदबे इस्लामी गाजीपुर यूनिट द्वारा किया गया, जिसमें मुख्य अतिथि के रूप में नदवतुल उलमा लखनऊ के संरक्षक मौलाना जाफर हसनी नदवी उपस्थित थे। सेमिनार में सर्वप्रथम मदरसा दीनिया गाजीपुर से प्रकाशित होने वाली पत्रिका तज्कीर का विशेषांक जो मौलाना राबे हसनी नदवी को समर्पित है और उसमें उनके जीवन के विभिन्न पहलुओं पर प्रकाश डाला गया है का विमोचन हुआ। मौलाना जिआउद्दीन कासमी नदवी ने कहा कि मौलाना राबे हसनी उत्तम व्यवहार सबसे बड़े प्रतीक थे, उन्होंने अरबी और उर्दू साहित्य में बहुत महत्वपूर्ण किरदार अदा किया। मौलाना जमाल नदवी ने कहा कि मौलाना राबे को हम लोगों ने विषम परिस्थितियों



में भी उन्हें हमेशा मुस्कुराते देखा, वह संयम के एक पहाड़ थे। डॉक्टर इलियास आज़मी ने कहा कि मैंने अपने जीवन में मौलाना राबे हसनी जैसा नेक आदमी नहीं देखा, उन्हें हमने हमेशा अच्छी और भली बात करते देखा है इसलिये मैं ये दावा कर रहा हूँ मुख्य अतिथि मौलाना जाफर हसनी नदवी ने कहा कि मौलाना राबे विषम परिस्थितियों में भी घबराते न थे और विरोधियों को माफ करते थे। इस अवसर पर मदरसा दीनिया के प्रबंधक अजीजुल

हसन सिद्दीकी ने निबंध के द्वारा मौलाना राबे हसनी को खिराजे अकीदत पेश किया इसके अतिरिक्त मौलाना अनवर अली ने भी उद्बोधन किया। प्रोग्राम का संचालन मौलाना सऊदुल हसन नदवी ने किया। इस अवसर पर मौलाना मुख्तार क.।स.मी., न.स.मी. अब्बासी, ग्यासुल इस्लाम क।स.मी., न.ज.मु.स्साकि ब.अब्बासी नदवी, मुहम्मद शहजाद, हाफिज आसिफ, असजद सिद्दीकी आदि शामिल थे।

गुड़गांव में फ़ेशर पार्टी 2023 का आयोजन में इंडिया के जाने माने व बॉलीवुड के लोकप्रिय डीजे अकील ने मचाया धमाल

क्यूं न लिखूं सच
प्रदीप कुमार तिवारी
गुरुग्राम - शिक्षा के क्षेत्र में अपनी अलग पहचान बना चुके वर्ल्ड कॉलेज ऑफ़ टेक्नोलॉजी एंड मैनेजमेंट, फरुखनगर, गुरुग्राम के प्रांगण में फ़ेशर पार्टी 2023 का आयोजन बेहद मौज-मस्ती से भरा रहा। वर्ल्ड कॉलेज के रजिस्ट्रार श्री युद्धवीर सिंह जी ने जानकारी देते हुए बताया कि फ़ेशर पार्टी 2023 में इंडिया के जाने माने व बॉलीवुड के लोकप्रिय डीजे अकील ने धमाल मचा दिया और अपने जोशीले गानों से सभी को थिरकने पर मजबूर कर दिया। इस अवसर पर इंजीनियरिंग, बिजनेस एडमिस्ट्रेशन और कंप्यूटर एप्लीकेशन के नए बैच के छात्रों ने अत्यंत खूबसूरत रंगारंग कार्यक्रम प्रस्तुत किए। इस अवसर पर नए छात्रों द्वारा रैंप वॉक का प्रदर्शन किया गया, इसमें चुने गए विद्यार्थियों को अपना टैलेंट दिखाने का अवसर भी मिला, जिनके प्रदर्शन को देखकर सभी अध्यापक व विद्यार्थी मंत्रमुग्ध हो गए। बी.टेक में कुमार गौरव और वाणी बामेल को क्रमशः मिस्टर डब्ल्यूसीटीएम और मिस डब्ल्यूसीटीएम के खिताब से नवाजा गया, श्रेया झा (बी.टेक) ने मिस एलिंगेंट का खिताब जीता। बबनीक कौर व देवेन्द्र को क्रमशः मिस और मिस्टर हॉस्टल का खिताब के लिए चुना गया। लविशा व



वैष्णव को क्रमशः मिस और मिस्टर डब्ल्यूसीटीएम कंप्यूटर एप्लीकेशन तथा रूपाली (एमसीए) को मिस टैलेंटेड का खिताब के लिए चुना गया। बिजनेस एडमिस्ट्रेशन डिपार्टमेंट के छात्रों में अंजुल को मिस डब्ल्यूसीटीएम और सौरभ को मिस्टर डब्ल्यूसीटीएम के शीर्षको से सम्मानित किया गया। परवीन को मिस्टर टैलेंटेड व युवराज को मिस्टर एलिंगेंट खिताब के लिए चुना गया। वर्ल्ड कॉलेज ऑफ़ टेक्नोलॉजी एंड मैनेजमेंट के मैनेजिंग ट्रस्टी श्री कुंवर निशांत सिंह जी ने नए बैच के सभी एम.सी.ए, एम.बी.ए, एम.टेक, बी.टेक, बी.बी.ए, बी.सी.ए और डिप्लोमा के छात्र-छात्राओं को अपनी शुभकामनाएं व भविष्य में सफलता के लिए आशीर्वाद दिया और छात्रों को पूर्ण मनोयोग, लगन, निष्ठा एवं ईमानदारी के साथ अध्ययन करने के लिए प्रेरित किया। इस अवसर पर डॉ. अजय कुमार डगर (प्राचार्य), डॉ. हिमानी

अवस्थी, विभागाध्यक्ष (बिजनेस एडमिस्ट्रेशन), डॉ. क्षमता चुच, विभागाध्यक्ष (एप्लाइड साइंस एंड ह्यूमैनिटिज़), डॉ. उमा, विभागाध्यक्ष (कंप्यूटर साइंस एंड इंजीनियरिंग), अंकित सेठी, विभागाध्यक्ष (सिविल इंजीनियरिंग), रणजीत सिंह विभागाध्यक्ष (मैकेनिकल इंजीनियरिंग), श्रद्धा चौरसिया, प्लेसमेंट एंड ट्रेनिंग आदि उपस्थित थे।

सुपर जोइनिंग वीक
उत्तर प्रदेश, उत्तराखण्ड, उत्तीसगढ़, पंजाब का तेजी से बढ़ता आपका अपना दैनिक क्यूं न लिखूं सच & KNLS Live आवश्यकता है भारत के सभी राज्यों से रिपोर्ट, विज्ञापन प्रतिनिधि की एक बार कॉल अवश्य करें 9027776991
प्रसारित क्षेत्र - उत्तर प्रदेश, उत्तराखण्ड, उत्तीसगढ़, पंजाब बाकि राज्यों से जल्द प्रसारित

साथ ही पुलिस कर्मियों की शारीरिक दक्षता व आधुनिक वैपन सिखलाई तथा बलवा ड्रिल का कराया गया अभ्यास

क्यूं न लिखूं सच
निशाकांत शर्मा
एटा- अपर पुलिस अधीक्षक (अपराध) एटा श्री विनोद कुमार पाण्डेय द्वारा पुलिस लाइन स्थित परेड ग्राउण्ड में मंगलवार की परेड के दौरान सलामी के उपरान्त परेड का निरीक्षण कर उपस्थित सभी पुलिसकर्मियों को शारीरिक दक्षता व आधुनिक वैपन सिखलाई तथा बलवा ड्रिल का अभ्यास करा समस्त पुलिस कर्मियों को पुलिस विभाग में ड्यूटी के दौरान ईमानदारी, कर्तव्यनिष्ठा और जनता के प्रति सद्व्यवहार बनाये रखने के निर्देश दिये गये। परेड के उपरान्त पुलिस लाइन स्थित शास्त्रागार, वर्दी स्टोर, चिकित्सालय, परिवहन शाखा,



क्रांटी गार्ड, बैरिकों, पुलिस कैंटीन, भोजनालय, बारबर शांप आदि का निरीक्षण कर सम्बन्धित को आवश्यक दिशा-निर्देश दिये गये। निरीक्षण के दौरान कुछ जगह खामियां मिलने पर प्रतिस्तर निरीक्षक को उनके शीघ्र निस्तारण हेतु निर्देशित किया गया साथ ही

भोजनालय आदि में बेहतर साफ-सफाई मिलने पर संबंधित कर्मियों की सराहना की गयी। उक्त मौके पर समस्त शाखा प्रभारी तथा कर्मचारीगण, डायल 112 के कर्मचारीगण, क्यूआरटी तथा प्रतिस्तर निरीक्षक श्री हरपाल सिंह व अन्य पुलिसकर्मियों मौजूद रहे।

इंडिया गठबंधन का वहां पर कोई वजूद नहीं-राकेश कुमार

क्यूं न लिखूं सच
लवकुश ठाकुर
अलीगढ़ भाजपा किसान मोर्चा पूर्व जिला अध्यक्ष भाजपा सेक्टर प्रभारी सिधौली ठाकुर राकेश कुमार सिंह ने दावा के साथ कहा है की पांच राज्यों में भारतीय जनता पार्टी की पूर्ण बहुमत की सरकार बनकर आ रही है पांचो राज्यों में वहां की जनता ने भाजपा को सत्ता में लाने का पूरा मन बना लिया है भाजपा किसान मोर्चा के पूर्व

जिला अध्यक्ष भाजपा सेक्टर प्रभारी सिधौली ठाकुर राकेश कुमार सिंह कहा है कि भाजपा की बढ़ती लोकप्रियता को देखकर विरोधी दलों के नेताओं के उनके प्रत्याशियों के पसीने छूट रहे भारत के प्रधानमंत्री माननीय नरेंद्र मोदी जी की लोकप्रियता से चुनाव जीता जा रहा है केंद्र सरकार द्वारा दी गई योजनाओं का लाभ इन पांचो राज्यों की जनता को भरपूर मिल रहा है गरीब लोगों को जो

सुविधा केंद्र सरकार ने दी वह सारी सुविधाएं यहां की गरीब जनता को मिल रही है चारों तरफ घर-घर मोदी हर हर मोदी के नारे गूंज रहे हैं मध्य प्रदेश राजस्थान छत्तीसगढ़ मिजोरम तेलंगाना की जनता ने भाजपा की सरकार देने का मन बना लिया है पांचो राज्यों में भाजपा की पूर्ण बहुमत की सरकार बनने जा रही है वहां की जनता ने यह तय कर लिया इंडिया गठबंधन का मन कोई वजूद नहीं

खनन माफिया गुटों में बढ़ रही तकरार

क्यूं न लिखूं सच - लवकुश ठाकुर
अलीगढ़ हरदुआगंज- तालानगरी के निकट दो थानों के बाईर पर अवैध मिटटी खनन कर रहे दो गुटों में वर्चस्व की जंग छिड़ी है। जो कभी भी बड़े विवाद का कारण बन सकती है। तालानगरी के निकट हरदुआगंज व क्रासी थाने के बाईर पर गांव नगला बघेल, रसूलपुर, सपेरा - भानपुर हेतमपुर, बरहेती के आसपास मिटटी खनन का कारोबार बेधक फलफूल रहा है। इस कारोबार पर लंबे समय से हरदुआगंज क्षेत्र के खनन माफिया हावी थे। मगर तीन-चार माह से क्रासी क्षेत्र के माफिया ने अपना कारोबार फैलाना शुरू कर दिया। देर शाम जेसीबी से मिटटी खोदकर दर्जनों डंपर व ट्रैक्टर ट्राली क्रासी व तालानगरी क्षेत्र की ओर दौड़ना शुरू हो जाते हैं। इनको स्थानीय पुलिस की शह रहती है। खनन से जुड़े एक युवक ने बताया कि बीते माह से किसानों के खेतों की मिट्टी खरीदने को लेकर क्रासी व हरदुआगंज के गुटों में तकरार हुई थी। क्रासी क्षेत्र के गुट ने तालानगरी चौकी पुलिस से शिकायत करके खाली ट्रैक्टर ट्राली थाने में बंद करा दिए। अब हरदुआगंज वाले गुट के लोग खनन बंद कराने के लिए एड़ी-चोटी का जोर लगा रहे हैं। क्रासी वाले रात को जैसे ही जेसीबी व डंपर लेकर पहुंचते हैं, दूसरा पक्ष फोटो वीडियो बनाकर पुलिस प्रशासन को सूचना दे देते हैं। वहीं स्थानीय पुलिस सबकुछ जानकर भी एक दूसरे का क्षेत्र बताकर पल्ल रहती है। जानकारों का दावा है कि खनन के दोनों गुटों में हिस्ट्रीशीटर भी शामिल हैं। खनन करते वक्त अपराधी किस्म के लोग सुरक्षा कवच बनकर हथियार लेकर तैनात रहते हैं। दो गुटों में आपसी विरोध पर विवाद बढ़ने की संभावना बनी हुई है।

माँ गढ़वतिया देवी धाम में शारदीय नवरात्र को लेकर समिति द्वारा बैठक हुआ संपन्न मूलभूत सुविधाओं को लेकर की गई चर्चा

क्यूं न लिखूं सच
रामचंद्र जायसवाल
सूरजपुर जिले के चांदनी बिहारपुर के महली में आज मां गढ़वतिया देवी धाम समिति का सरपंच पंचायत सचिव भक्त माता ग्रामीणजनों के अध्यक्षता में नवरात्रि के तैयारी को लेकर बैठक हुआ संपन्न माता आदि शक्ति के दरबार में आए भक्तों को किसी भी प्रकार का असुविधा न हो एवं मनोकामना ज्योति कलश के लिए नवरात्रि से पहले भव्य की जाएगी तैयारी माता अष्टभुजी के दरबार में 951 रुपए में हर भक्त पूरी नवरात्रि ज्योती जलवा पाएंगे मनोकामना ज्योति कलास। पिछले नवरात्रि में माता आदिशक्ति के दरबार में अनेकों भक्त विकास हेतु सहयोग राशि इच्छा अनुसार प्रदान किए थे। उन्हीं के सहयोग की राशि से कार्य चालू हो गया है श्रद्धालु



भक्तों को सुविधा वाले कार्य साथ ही नवरात्रि को भव्य बनाने के लिए माता रानी के दरबार में निम्न बिंदुओं पर चर्चा किया गया। 1. लाइट की व्यवस्था 2. सजावट की व्यवस्था 3. आने जाने की रास्ता में मरमत कार्य 4. साफ सफाई की व्यवस्था 5. रेलिंग लगाने का कार्य 6. रामायण भजन कीर्तन सांस्कृतिक कार्यक्रम 7. पूर्ण

सुरक्षा के साथ माता का पूजा पाठ साथ ही अन्य महत्वपूर्ण कार्य मां गढ़वतिया देवी धाम के सचिव ईआर लक्ष्मण जायसवाल जयबाबू जायसवाल उपाध्यक्ष ने कहा माता के दरबार में मध्य प्रदेश उत्तर प्रदेश एवं छत्तीसगढ़ के भक्तों की भीड़ हमेशा लगी रहती है एवं पूरे नवरात्रि भक्तों एवं

समिति के लोगों द्वारा लगातार जिमेदारी के साथ ड्यूटी किया जाता है साथ ही साफ सफाई का कार्य समिति एवं भक्तों द्वारा किया जाता है, उन सभी भक्त माता को नवरात्रि में समिति प्रमाण पत्र देकर सम्मानित करेगी। बैठक में क्षेत्र के सरपंच सचिव रोजगार सहायक, भक्ति माताएं बहने एवं समिति के समस्त पदाधिकारी उपस्थित रहे।

नहीं रुक रही बिजली चोरी घरेलू उपभोक्ताओं को करना पड़ रहा है बिजली संकट का सामना

क्यूं न लिखूं सच
अरविंद कुमार यादव
जनपद श्रावस्ती के विकासखंड हरिहरपुर रानी पावर हाउस भंगहा के अंतर्गत भाँगहा टाउन फीडर से विद्युत सप्लाई पा रहे घरेलू उपभोक्ता बिजली चोरी करने वालों से बहुत ही ज्यादा त्रस्त हैं क्योंकि बिजली चोरी करने वाले बिना कनेक्शन के अपने घरों से केवल खींच कर खेत तक ले जाते हैं और खेत में बिजली चोरी करके विद्युत उपकरण (जैसे बिजली का मोटर) अपने निजी बोरिंग पर बांधकर अपने खेतों की सिंचाई करते हैं और झेलना घरेलू उपभोक्ताओं को पड़ता है आज



ग्राम सभा भंगही में बिजली चोरी करते हुए लाइनमैन पुतन पाठक ने कुरसहा में बिना मीटर बिना कनेक्शन के संचालित मोटर का वीडियो बनाकर बिजली विभाग के संबंधित अधिकारियों को भेजा है देखा दबंग लक्ष्मी शरण पुत्र रामसुख के ऊपर कार्यवाही होती है या नहीं

हिंदू रक्षा दल के पंकी चौधरी को हिस्ट्रीशीटर बनाने का विरोध साधु संतों ने किया विरोध



क्यूं न लिखूं सच
मीरा कौशिक
गाजियाबाद- हिंदू रक्षा के अध्यक्ष भूपेंद्र तोमर ऊर्फ पंकी चौधरी के खिलाफ गुंडा एक्ट हिस्ट्रीसिटर की कार्यवाही करने के खिलाफ सद्द दफ्तर को गैरों का ऐलान किया है कई साधु संतों ने भी इसमें अपना समर्थन किया है डीसीपी ने सांप तौर पर कह दिया है कि जनपद में

धारा 144 लागू है अगर कोई व्यक्ति बिना अनुमति इकट्ठा होते हैं तो उसके विरुद्ध कार्रवाई की जाएगी या वाद कलेक्टर पर जिलाधिकारी से अपनी और अपने परिवार की इच्छा मृत्यु की मांग कर रहे हैं हिंदू रक्षा दल के सैकड़ों की संख्या में कार्यकर्ता गाजियाबाद कलेक्टर पर पहुंचे पुलिस बल तैनात

झोलाछापों से न कराएं इलाज सीधे जाएं सरकारी अस्पताल

क्यूं न लिखूं सच
निशाकांत शर्मा
एटा- जनपद में अच्छे चिकित्सकों की कमी है। इसलिए अपंजीकृत क्लीनिक बढ़ रहे हैं। लोगों को चाहिए कि वह अपंजीकृतों पर उपचार न कराकर सरकारी स्वास्थ्य केंद्रों पर जाएं, जिससे उनको अच्छा इलाज मिल सके। स्वास्थ्य विभाग लोगों को जागरूक रहा है कि सरकारी अस्पतालों में इलाज कराएं। सोमवार को कार्यालय में सीएमओ डॉ. उमेश कुमार त्रिपाठी ने बताया कि अपंजीकृतों की संख्या बढ़ने के पीछे लोगों में जागरूकता की



कमी है। बीमारी होने पर वह स्वास्थ्य केंद्र जाने के बजाय अपंजीकृत क्लीनिक में पहुंच जाते हैं। उससे उनको आर्थिक, मानसिक और शारीरिक कष्ट झेलना पड़ता है। उन्होंने बताया कि बीमार होने पर सरकारी अस्पतालों में जाने से न पैसा खर्च होगा न ही जीवन जोखिम में आएगा।

साधन सहकारी समिति हत्सारी पर नहीं खाद, किसान परेशान



क्यूं न लिखूं सच
निशाकांत शर्मा
एटा, अलीगंज- तहसील क्षेत्र के गांव मितौलिया स्थित साधन सहकारी समिति में डीएपी खाद किल्लत से किसान परेशान हैं। डीएपी खाद के लिए साधन सहकारी समिति पर किसान हंगामा कर रहे हैं। हत्सारी साधन सहकारी समिति सचिव ने करीब 22 लाख रुपये की गड़बड़ी की है। उससे समिति

को सील कर दिया गया है। साधन सहकारी समिति पर खाद नहीं मिलने से किसान नाराज हैं। किसानों ने डीएपी न मिलने पर हंगामा शुरू कर दिया। किसानों ने सचिव पर मनमानी करने का आरोप लगाया है। एक माह से क्षेत्रीय साधन सहकारी समितियों के चक्कर लगाकर किसान परेशान हैं। उससे किसानों में रोष व्याप्त है। उन्होंने सचिव के खिलाफ विरोध प्रदर्शन शुरू कर दिया

आदर्श आचरण संहिता हो चुकी है प्रभावशाली

क्यूँ न लिखूँ सच
रामचंद्र जायसवाल
सूरजपुर- विधानसभा निर्वाचन 2023 कार्यक्रम की घोषणा के साथ ही आदर्श आचार संहिता लागू हो गई है। भारत निर्वाचन आयोग के निर्देशों का अक्षरशः पालन हो, इसके लिए जिला निर्वाचन अधिकारी श्री संजय अग्रवाल के द्वारा सभा कक्ष में बैठक आयोजित की गई थी। जिसमें उपस्थित अधिकारियों को नियमावली से अवगत कराते हुए बताया गया कि निर्वाचन के दौरान राजनैतिक दलों एवं उनके अभ्यर्थियों द्वारा चुनाव प्रचार करने के लिए शासकीय, अशासकीय भवनों पर नारे लिखे जाने तथा विद्युत एवं टेलीफोन के खंभों पर चुनाव प्रचार से संबंधित झंडिया लगाये जाने के कारण शासकीय, अशासकीय सम्पत्ति का स्वरूप विकृत हो जाता है। छत्तीसगढ़ सम्पत्ति विरूपण निवारण अधिनियम 1994 की धारा 03 में निहित प्रावधानानुसार 'कोई भी व्यक्ति जो सम्पत्ति के स्वामी की लिखित अनुज्ञा के बिना सार्वजनिक दृष्टि में आने वाली किसी सम्पत्ति को स्याही खड़िया, रंग या किसी अन्य पदार्थ से लिख कर या चिह्नित कर के उसे विरूपित करेगा, वह जुर्माने से जो एक हजार रूपया



भ्रमण कर विरूपित संपत्ति को सम्पत्ति विरूपण करने वाले के व्यय पर पूर्व स्वरूप में लाएगी तथा टीम द्वारा सम्पत्ति विरूपण करने वाले तत्वों के विरुद्ध अधिनियम के प्रावधानों के अंतर्गत एफ.आई.आर. दर्ज कर कार्यवाही की जायेगी। यदि किसी राजनैतिक दल या निर्वाचन लड़ने वाले अभ्यर्थी द्वारा किसी निजी सम्पत्ति को बिना उसके स्वामी की लिखित सहमति के विरूपित किया जाता है, तो निजी सम्पत्ति के स्वामी द्वारा सम्बन्धित थाने में सूचना दर्ज कराने के बाद गठित टीम निजी सम्पत्ति को विरूपित होने से बचाने की कार्यवाही करेगा एवं सम्बन्धित थाना प्रभारी प्रदत्त सूचना रिपोर्ट पर विधिवत् जांच कर सक्षम न्यायालय में आरोप पत्र प्रस्तुत किया जायेगा। इसी प्रकार किसी धार्मिक स्थल का उपयोग किसी भी रूप में चुनाव प्रचार-प्रसार के लिये नहीं किया जायेगा। थाना प्रभारी द्वारा सम्पत्ति विरूपण से सम्बन्धित प्राप्त शिकायतों पर तत्काल एफ.आई.आर दर्ज कर विवेचना प्रारम्भ की जायेगी सम्बन्धित टीम शिकायत या उन्हें प्राप्त सम्पत्ति विरूपण के प्रकरणों को पृथक पंजी में दर्ज करेगी एवं विरूपित संपत्ति की फोटोग्राफी व विडियोग्राफी जमा कराई जायेगी।

चुनाव अवधि के दौरान शस्त्र लाइसेंस धारियों से जमा कराया जायेगा शस्त्र

क्यूँ न लिखूँ सच
रामचंद्र जायसवाल
सूरजपुर- विधान सभा निर्वाचन-2023 की घोषणा के साथ ही आदर्श आचरण संहिता प्रभावशील हो चुकी है। शांतिपूर्ण चुनाव हेतु शस्त्र लायसेंसधारियों के शस्त्र, चुनाव अवधि के दौरान जमा कराया जाना अति आवश्यक है। उपरोक्त स्थिति को दृष्टिगत रखते हुए जिला निर्वाचन अधिकारी श्री संजय अग्रवाल ने बताया कि सूरजपुर जिले में निष्पक्ष तथा शांतिपूर्ण चुनाव सुनिश्चित करने तथा लोक शांति व आम व्यक्ति की सुरक्षा हेतु सीमित अवधि के लिए सूरजपुर जिले के सम्पूर्ण क्षेत्र शस्त्र लायसेंसधारियों से शस्त्र जमा करवाया जायेगा, ताकि चुनाव प्रक्रिया के दौरान भय व आतंक का वातावरण निर्मित न हो सके तथा इन शस्त्रों का दुरुपयोग होने से रोका जा सके। अतः दण्ड प्रक्रिया संहिता 1973 की धारा 144 (1) एवं (2) एवं आयु अधिनियम 1959 की धारा 17 में प्रदत्त शक्तियों का प्रयोग करते हुए इस आदेश की कंडिका 3 व कंडिका 4 में उल्लेखित व्यक्तियों, संस्था को छोड़कर सूरजपुर जिले के सीमा क्षेत्र के भीतर रहने वाले अन्य



निर्वाचन, 2023) तक सूरजपुर जिले के सीमा क्षेत्र के भीतर रहने वाले शस्त्र लायसेंसधारियों (इस आदेश के कंडिका 3 व कंडिका 4 में उल्लेखित व्यक्तियों संस्था को छोड़कर) के शस्त्र संबंधित क्षेत्र के थाने में जमा रहेंगे। संबंधित थाना प्रभारी यह सुनिश्चित करेंगे कि इस तरह जमा किये जाने वाले शस्त्र का उचित रूप से पंजी बनाकर उसमें जमा किये जाने वाले शस्त्रों को इन्द्राज करेंगे और शस्त्र जमा करने वाले को इस संबंध में पावती देंगे जमा कराये गये शस्त्रों का समुचित रूप से अपने अभिरक्षा में सुरक्षित रखेंगे एवं निर्वाचन प्रक्रिया के समाप्ति के पश्चात् एक समाह के अंदर संबंधित अनुज्ञाधारियों को शस्त्र लौटाना सुनिश्चित करेंगे।

समस्त शस्त्र लायसेंसधारियों के शस्त्र लायसेंस को 9 अक्टूबर से निर्वाचन प्रक्रिया समाप्ति तक तत्काल प्रभाव से अपने-अपने अस्त्र-शस्त्र सहित निकटतम पुलिस थाना में 07 दिवस के भीतर जमा करें। यह आदेश सूरजपुर जिले में निवासरत सभी लायसेंसधारियों तथा बाहर के जिले से आये लायसेंसधारियों पर भी लागू होगा। सभी लाइसेंस धारी आचार संहिता समाप्त होने के उपरांत अपने अस्त्र-शस्त्र वापस प्राप्त कर सकेंगे। इस आदेश से जिला सूरजपुर के क्षेत्र अंतर्गत समस्त शासकीय सेवाओं में कार्यरत अधिकारी, कर्मचारी को शासकीय कार्य सम्पादन हेतु प्रदायित शस्त्र मान्यता प्राप्त बैंकों के सुरक्षा गार्ड, वित्तीय संस्थाओं के सुरक्षा गार्ड, वित्तीय संस्थाओं पर आसीन व्यक्ति राष्ट्रीय रायफल संघ तथा सूरजपुर जिले के क्षेत्र में औद्योगिक संस्थानों, शैक्षणिक संस्थानों एवं महत्वपूर्ण शासकीय व अर्द्धशासकीय संस्थानों के सुरक्षा हेतु तैनात सुरक्षा गार्ड मुक्त रहेंगे। ऐसे अनुज्ञाधारि व्यक्ति, जिनके पास सुरक्षा के लिहाज से शस्त्र होना अति आवश्यक है, अनुज्ञाधारि के आवेदन पर जिला स्तरीय गठित स्क्रॉनिंग कमेटी द्वारा विचार उपरांत इस आदेश से मुक्त रखने अथवा नहीं रखने के संबंध में निर्णय लिया जा सकेगा। जिला स्क्रॉनिंग कमेटी को दिये जाने वाले आवेदन कलेक्ट्रेट सूरजपुर के लायसेंस शाखा में दिया जा सकेगा। उक्त कंडिका में उल्लेखित व सभी अनुज्ञाधारि, जिन्हें इस आदेश से मुक्त रखा गया है, को भी अपने अस्त्र-शस्त्र की सूचना संबंधित थाने में अनिवार्य रूप से तत्काल देनी होगी तथा अपने अस्त्र-शस्त्र बिना थाना प्रभारी की अनुमति के अपने परिसर की सीमा क्षेत्र से बाहर नहीं ले जा सकेंगे। 09 अक्टूबर से निर्वाचन प्रक्रिया की समाप्ति (विधान सभा

छेड़छाड़ का विरोध करने पर छात्रा व स्वजन को पीटा

क्यूँ न लिखूँ सच - लवकुश ठाकुर
अलीगढ़ - हरदुआगंज - थाना क्षेत्र के एक गांव में छात्रा को परेशान कर रहे शोहदे ने उसकी फोटो खींचकर इंटरनेट मीडिया पर वायरल कर दी। विरोध करने पर युवती व उसके स्वजन को पीटा। इसमें तीन लोगों के विरुद्ध मुकदमा दर्ज किया गया है। छात्रा ने तहरीर में बताया कि कई माह से गांव बरौठा का रहमान पुत्र जलील कालेज जाते वक्त उसका पीछा करता है। अकेली मिलने पर अश्लील कमेंट करता है। वह दरवाजे पर बैठी थी। इसी दौरान आरोपित ने उसका फोटो खींच लिया, जिसे इंटरनेट मीडिया पर आपत्तिजनक शब्द लिखकर पोस्ट कर दिया। विरोध करने पर इमरान उसके पिता जलील व इरफान ने मारपीट कर डाली। पुलिस ने तीनों के विरुद्ध मुकदमा दर्ज किया है।

दुष्कर्म का वांछित अभियुक्त गिरफ्तार

क्यूँ न लिखूँ सच
प्रेमचंद्र जायसवाल
श्रावस्ती पुलिस अधीक्षक प्राची सिंह द्वारा जनपद में अपराध एवं अपराधियों के विरुद्ध चलाये जा रहे प्रभावी नियंत्रण व कार्यवाही के दिवस के अवसर पर आदेश व निर्देश के क्रम में अपर पुलिस अधीक्षक प्रवीण कुमार यादव व क्षेत्राधिकारी भिनगा अतुल कुमार चौबे के कुशल निदेशन व थानाध्यक्ष विसुदेव पाण्डेय थाना सिरसिया जनपद



श्रावस्ती मय हमराह द्वारा मुकदमा से संबंधित वांछित अभियुक्त 1. विजय कुमार यादव व क्षेत्राधिकारी भिनगा अतुल कुमार चौबे के कुशल निदेशन व थानाध्यक्ष विसुदेव पाण्डेय थाना सिरसिया जनपद

नाजायज चरस के साथ एक गिरफ्तार

क्यूँ न लिखूँ सच
प्रेमचंद्र जायसवाल
श्रावस्ती पुलिस अधीक्षक श्रावस्ती प्राची सिंह द्वारा जनपद में अपराध एवं अपराधियों के विरुद्ध चलाये जा रहे प्रभावी नियंत्रण व कार्यवाही वांछित/ वारंटी की गिरफ्तारी व अबैध मादक पदार्थों की तस्करी/ बिक्री की रोकथाम के संबंध में दिए गए आदेश व निर्देश के क्रम में प्रभारी निरीक्षक निर्भय नारायण सिंह थाना कोतवाली भिनगा जनपद श्रावस्ती मय हमराह द्वारा मुखबिर की सूचना पर मछरिहवा मोड़ से एक व्यक्ति जोकि मछरिहवा की तरफ से हाथ में झोलें के साथ आता हुआ दिखायी दिया जो कि पुलिस वालों देखकर भागने लगा जिसे



शक के आधार पर घेरघार कर रोक लिया गया तथा नाम पता पूछा गया तो अपना नाम फिरोज पुत्र जलील निवासी चौशहरा मछरिहवा थाना भिनगा जनपद श्रावस्ती बताया व्यक्ति के पास से 250 ग्राम नाजायज चरस बरामद हुआ। अभियुक्त उपरोक्त को नियमानुसार हिरासत पुलिस में लेकर बरामदगी के आधार पर थाना कोतवाली भिनगा पर मुकदमा पंजीकृत किया।

दस लीटर अवैध कच्ची शराब के साथ एक गिरफ्तार

क्यूँ न लिखूँ सच
लंकीन प्रसाद वर्मा
श्रावस्ती - श्रावस्ती पुलिस अधीक्षक श्रावस्ती प्राची सिंह के कुशल निदेशन व नेतृत्व में जनपद में अवैध शराब निष्कर्ष/ बिक्री व अपराध एवं अपराधियों के विरुद्ध चलाये जा रहे अभियान के क्रम में अपर पुलिस अधीक्षक प्रवीण कुमार यादव व क्षेत्राधिकारी इकोना संतोष कुमार के कुशल निदेशन में थानाध्यक्ष गिलौला मय पुलिस टीम द्वारा अभियुक्त पांचू पुत्र महिपाल निवासी पचदेवरी



थाना गिलौला जनपद श्रावस्ती को एक पिपिया में 10 लीटर अवैध कच्ची शराब के साथ गिरफ्तार किया गया। अभियुक्त के विरुद्ध थाना गिलौला पर मुकदमा आबकारी अधिनियम पंजीकृत किया।

जनता की परिक्षा ले रही है विधायक सिरमौर जनता देगी जवाब आने वाले चुनाव के समय पर

क्यूँ न लिखूँ सच
सिरमौर विधायक का झूठ आया सामने सिरमौर विधायक ने कुछ दिन पहले वीडियो जारी करके अपना बयान दिया था कि मैं विवेक शुक्ला को नहीं जानता हूँ और विवेक शुक्ला की पुरानी फोटो जिसमें बड़े नेताओं के साथ दिखाया गया था साथ ही यह बोला गया कि यह गुरु चेला के बारे में आपत्तिजनक बातें कही गईं इसके बाद आज एक और बहुत पुरानी फोटो वायरल हो रही है जिसमें वर्तमान विधायक सिरमौर के दिव्यराज सिंह काफी करीब देख रहे और यह भी कयास लगाया जा सकता है कि सिरमौर विधायक खुद विवेक शुक्ला को आगे किये हो चुनाव जितने के लिए हो सकता है भाजपा का खुद का



षड्यंत्र हो चुनाव जीतने के लिए बहरहाल विवेक शुक्ला भी तारीफ के जिन्होंने सिरमौर के लोगों को एक आईना दिखाते हुए भ्रष्टाचार को सबके सामने ले आए आने वाला समय बताया कि कौन किसका मोहरा है लेकिन जिस तरह से पिछले दिनों फोटो को लेकर बवाल

मचा की विवेक शुक्ला बड़े नेताओं के साथ संबंध है आज वायरल हो रही फोटो जिसमें वर्तमान विधायक दिव्यराज सिंह भी मौजूद हैं यह फोटो भी बहुत कुछ कहती है 7 लेकिन इतना जरूर है वर्तमान विधायक ने वीडियो में जो कहा कि मैं नहीं जानता हूँ की विवेक शुक्ला

कौन है फोटो से साफ पता चलता है ऐसे इंसान ना किसी के साथ फोटो खिंचवा लेता है हर इंसान परिचय जरूर पूछता है साथ ही साथ दो महीने लगातार अखबार न्यूज चैनल मीडिया प्रिंट मीडिया के माध्यम से लगातार विवेक शुक्ला सुर्खियों में रहते हुए भ्रष्टाचार के खिलाफ एक के बाद एक पल खोलें 2 महीने तक दिव्यराज सिंह की खामोशी के बाद अचानक से सामने आना और यह कह देना कि मैं सामने वाले को नहीं जानता हूँ इससे यह कहा जा सकता है हो सकता है यह बीजेपी का ही षड्यंत्र हो लेकिन यह तो तय है जिस प्रकार से विवेक शुक्ला ने से सिरमौर विधानसभा में एक के बाद एक कारनामे उजागर किए हैं उससे बीजेपी को केवल नुकसान ही होने वाला है

नवागत थानाप्रभारी शैल यादव ने की कारवाई, 3.5 किलो गांजा बरामद

क्यूँ न लिखूँ सच
आलोक मिश्रा
चुनावी काल चल रहा है और ऐसे में जिले के पुलिस कमान से लेकर सिपाही तक एक्टिव मोड़ में नजर आ रहे है पुलिस महकमा कोई भी कोताही, गलती व हीला हवाली के मूड में फिलहाल नहीं है इसी क्रम में उग्र के प्रयागराज से मप्र के सीमावर्ती रीवा जिले के क्षेत्र में लायी जा नशे की खेप पर कार्यवाही की गई तस्करों द्वारा गांजे की खेप को खपाने की मंशा पर थाना जनेह के नवागत व तेजतर्रार थानाप्रभारी शैल यादव ने पानी फेर दिया म्पुखबिर से सूचना मिलने के पश्चात बिना समय गंवाए थानाप्रभारी शैल यादव व उनकी टीम पटहट बॉर्डर पर चेकिंग अभियान चलाया लतीजन प्रयागराज के कोरांव से मोटरसाइकिल क्रमांक यूपी 70 एफएस 6558 पर गांजे की खेप ला रहे मोटर बाइक पर सवार दो



युवकों को पुलिस ने धर दबोचा तलाशी व पूछताछ के दौरान पुलिस को इनके पास से बैग में भरे 3.5 किलो गांजा जब्त किया पकड़ा गये आरोपी में एक बाल अपचारी है व दूसरा चन्द्रमा प्रसाद आदिवासी पिता पन्ना लाल आदिवासी उम्र 19 वर्ष जो हरदौन थाना कोरांव जिला प्रयागराज का रहने वाला है जिस पर थाना जनेह पुलिस ने 8,20बी व एनडीपीएस एक्ट के तहत कार्यवाही की है इस कार्यवाही में उपनिरीक्षक राहुल सोनकर, सउपनि. कल्याणचंद्र पांडेय, सउपनि प्रमोद कुमार पांडेय प्रधान आरक्षक, सतेंद्र

मिश्रा, अखिलेश मौर्य, अतुल सिंह, ओमप्रकाश नामदेव, विपिन यादव व सैनिक रामबदन मांड्री की भूमिका सराहनीय व सार्थक रही। नशे के खिलाफ नवागत थाना प्रभारी शैल यादव ने अपनी मंशा स्पष्ट कर दी है कि नशे के तस्कर व अवैध कार्य करने वाले व्यक्तियों को चेताया है कि या तो अवैध कार्य, नशे की तस्करी छोड़ दे या फिर थाना क्षेत्र। थानाप्रभारी की इस कार्यवाही से क्षेत्र के तस्करों में हड़कम्प मच गया है तो दूसरी ओर सम्भ्रांत व्यक्तियों ने नवागत थानाप्रभारी शैल यादव की भूरि-भूरि प्रशंसा की है।

समाजवादी पार्टी के जिला कार्यालय पर आदरणीय नेताजी मुलायम सिंह यादव जी की प्रथम पुण्यतिथि मनाई गई



हारून बख्श
क्यूँ न लिखूँ सच
फरुखाबाद - फरुखाबाद में आवास विकास समाजवादी पार्टी के जिला कार्यालय पर आदरणीय नेताजी मुलायम सिंह यादव जी की प्रथम पुण्यतिथि मनाई गई इस मौके पर जिले के मुखिया चंद्रपाल सिंह यादव डॉक्टर जितेंद्र सिंह यादव डॉक्टर अरविंद गुप्ता पूर्व जिला अध्यक्ष नदीम अहमद फारुकी प्रदेश सचिव पिछड़ा वर्ग प्रकोष्ठ मोहम्मद युनुस अंसारी जितेंद्र यादव सिरौली वाले जिला

महासचिव इलियास मंसूरी निजाम अंसारी फहीम अंसारी अब्दुल रहमान सौरभ कटिहार जहां सिंह लोधी जिला पंचायत सदस्य राकेश मिश्रा नीलम सिंह चौहान मीडिया प्रभारी विवेक यादव सहित सैकड़ों समाजवादी साथी श्रद्धांजलि सभा में श्रद्धांजलि सभा में उपस्थित रहे मोहम्मद युनुस अंसारी ने कहा की नेताजी की सच्ची श्रद्धांजलि यहाँ की लोकसभा सीट जीतकर दी जाएगी सभा का संचालन मुन्ना यादव ने किया

शैक्षणिक भ्रमण पर गये पी0एन0दीवान पब्लिक स्कूल के बच्चों ने जमकर मस्ती की
क्यूँ न लिखूँ सच
रिठौरा। नगर के पी0एन0दीवान पब्लिक स्कूल (अंग्रेजी माध्यम) में पढ़ने वाले बच्चों का शैक्षणिक भ्रमण कार्यक्रम के दौरान फनसिटी एवं वाटर पार्क में नन्हें-मुन्ने बच्चों ने जमकर धमाल मचाया। झूलों का आनन्द लिया। वहीं वाटर पार्क में भी जमकर जल क्रीड़ा का आनन्द लिया। भूत बंगला, ट्रेन, मेंढक झूले को बच्चों ने खूब सराहा, वहीं लाफिंग बुद्ध के साथ फोटो खींच कर खुशी का इजहार किया इस मौके पर फनसिटी में मौजूद स्टाफ



डीपीसिंह, सौरभ कुमार, राज यादव, ओमकार, शिवराज, दिलीप कुमार, हरीश कुमार, धर्मेन्द्र पटेल, सुरेन्द्र सिंह, धीर सिंह, आदि ने बच्चों को विशेष रूप से सहयोग कर विस्तार पूर्वक भ्रमण में सहयोग किया इस मौके पर प्रधानाचार्य प्रदीप कुमार गुप्ता, वरिष्ठ शिक्षक राजेंद्र सक्सेना, दीपिका बनर्जी, सुलभ अग्रवाल, तरन्तुम, नैना अग्रवाल, पुष्पेन्द्र कुमार, कौशलेंद्र गुप्ता, प्रतिभा सक्सेना सहित तमाम स्टाफ मौजूद रहा।

आगामी लोकसभा चुनाव को लेकर भाजपा ने किया बूथ प्रभारी प्रशिक्षण कार्यशाला का आयोजन

क्यूँ न लिखूँ सच
राजू वर्मा

कन्नौज - भारतीय जनता पार्टी जिला संगठन द्वारा लोक सभा 2024 के चुनाव को लेकर मानपुर रोड स्थित एमजे पैलेस में कन्नौज विधानसभा का बूथ प्रभारी प्रशिक्षण कार्यशाला का आयोजन किया कार्यालय में मुख्य रूप से सांसद सुब्रत पाठक, सदर विधायक उत्तर प्रदेश सरकार में मंत्री असीम अरुण, जिला अध्यक्ष वीर सिंह भदोरिया निवर्तमान जिला अध्यक्ष नरेंद्र सिंह राजपूत उपस्थित रहे वही प्रशिक्षण कार्यशाला का संचालन जिला महामंत्री हरि बक्स सिंह ने किया। वही कार्यशाला में बूथ प्रभारियों को बूथ पर होने वाले करणी कार्यों से अवगत कराते हुए उन्हें दिशा निर्देश भी दिए गए। सुबह 10:00 बजे प्रारंभ हुई बूथ प्रशिक्षण कार्यक्रम में मुख्य वक्ता के रूप में सांसद सुब्रत पाठक ने बूथ प्रभारियों को आज की कार्यशाला के महत्व के बारे में समझाते हुए कहा कि अगर हम सब बूथ जीतेंगे तो चुनाव भी अवश्य जीतेंगे क्योंकि अगर बूथ जीता तो चुनाव जीता उन्होंने कहा कि प्रत्येक बूथ पर एक जिम्मेदार कार्यकर्ता की नियुक्ति करनी है जिससे कि लगातार बूथ पर



कार्य हो सके। वहीं उन्होंने समाजवादी पार्टी पर हमला बोलते हुए कहा कि भारतीय जनता पार्टी ही एक मात्र ऐसी पार्टी है जिसमें बूथ का कार्यकर्ता भी प्रधानमंत्री बनने का सपना देख सकता है अगर कोई कार्यकर्ता समाजवादी पार्टी में काम करता है तो वह सैफई परिवार के लिए ही काम करेगा अगर कोई कार्यकर्ता कांग्रेस पार्टी में है तो वह सिर्फ और सिर्फ गांधी परिवार के लिए काम करेगा लेकिन जो भारतीय जनता पार्टी में काम करता है वह अपने वह अपने परिवार के उज्वल भविष्य के साथ साथ भारत के उज्वल भविष्य की कल्पना करता है। समाजवादी पार्टी कहने को मात्र समाजवादी पार्टी है कार्यकर्ता को सांसद विधायक बनने के लिए सैफई परिवार का होना चाहिए लेकिन भारतीय जनता पार्टी में एक मेरे जैसा छोटा सा कार्यकर्ता भी सांसद बनने का सपना देख सकता है और उसे पूरा कर सकता

है इनकी सोच जातिवादी और इनका विकास वंश वादी है। वही कार्यशाला में रामवीर कठेरिया आशुतोष मिश्रा लोकेंद्र चौहान मिथिलेश बाथम ऋतिक स्वर्णकार श्याम तिवारी जीतू तिवारी अनिल दुबे रविंद्र त्रिवेदी सचिन शर्मा शरद मिश्रा रोहित कश्यप भानु कनौजिया विशाल शुक्ला आर्यन कटियार चंदन बाजपेई कुलदीप पांडे मंगलम पांडे अजय वर्मा मुरली शुक्ला हरनारायण कुशवाहा अशोक सिंह रामू राजपूत अवधेश राठौर शिव चतुर्वेदी गोविंद दुबे नवीन गुप्ता रजनीश कटिहार सचेत पांडे बसु मिश्रा रामशंकर मिश्रा आकाश मिश्रा आकाश कटियार रामबाबू कटियार रचित त्रिवेदी अखिलेश पांडे राजा पाठक प्रभात वाजपेई विकी गुप्ता अंकित कठेरिया शिवेंद्र ग्वाल अमन मिश्रा कुलदीप दोहरे शिवम ठाकुर सहित कन्नौज विधानसभा के समस्त बूथ प्रभारी उपस्थित रहे।

झाँसी में साहू धर्मशाला में साहू समाज के अध्यक्ष पद के चुनाव के लिए जे पी साहू ठेकेदार ने नामकरण पत्र दाखिल किया

क्यूँ न लिखूँ सच
नेहा श्रीवास

झाँसी में आशिक चौराहा स्थित साहू धर्मशाला में मां भक्त कर्मा बाई की मूर्ति पर फूल माला अर्पण कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया गया एवं साहू समाज अध्यक्ष पद की चुनाव अधिकारी ने साहू समाज अध्यक्ष पद के लिए नामकरण पत्र जेपी साहू द्वारा प्रस्तुत किया गया जिसमें साहू समाज के लोगों ने कहा है कि साहू जी तुम संघर्ष करो हम तुम्हारे साथ हैं जेपी साहू ने कहा है कि समाज के लिए तन मन धन से सेवा करने के लिए तत्पर हूँ समाज के किसी भी व्यक्ति को मेरी कभी भी जरूरत पड़े तो बहुत हमसे संपर्क करें आधी रात को मैं उसके लिए तन मन धन से सहयोग करूंगा इस मौके पर रामस्वरूप साहू राजीव साहू पवन साहू गुरु प्रसाद सिंह प्रभु दयाल साहू रामदास साहू राकेश साहू विनय साहू दयाराम साहू साहू मनोज साहू नीरज साहू राम सहाय साहू सतीश साहू उमाशंकर साहू रवि साहू महेश सुनील साहू सुरेंद्र साहू प्रीतम



साहू कमलेश साहू देशराज साहू ओम साहू रोहित साहू जगमोहन साहू अभिषेक साहू सूरज साहू उषा चंद्र प्रकाश साहू पारस साहू तस्यम साहू अमित साहू सोनू साहू चटर्जी अनमोल साहू सुरेंद्र साहू चुन्नीलाल साहू उमंग साहू आदि लोग उपस्थित रहे।

कोचिंग के लिए निकली छात्रा का शव रेलवे ट्रैक के पास मिला क्यूँ न लिखूँ सच
नेहा श्रीवास
झाँसी चिरगांव थाना क्षेत्र के अंतर्गत खादी भंडार वाली गली में रहने वाली नवल किशोर पुत्र गौरी शंकर शक्ति भैरव निवासी की 15 वर्षीय बच्ची पल्लवी गुप्ता शाम 5:00 बजे घर से कोचिंग के लिए निकली थी जो लौट के घर वापस नहीं पहुंची परिजनों ने थाने में इसकी सूचना दी और पुलिस जांच में

देश के सभी किसान एक साथ किसी किसान का उत्पीड़न नहीं होने देंगे - तेजिंदर ब्रिक

क्यूँ न लिखूँ सच
निशाकांत शर्मा

एटा- एटा अखिल भारतीय किसान यूनियन के बैनर तले एटा कचहरी स्थित धरना स्थल पर मासिक पंचायत का आयोजन किया गया उक्त पंचायत में सर्वप्रथम नेताजी धरतीपुत्र मुलायम सिंह यादव जी की प्रथम पुण्यतिथि पर श्रद्धासुमन अर्पित करते हुए किसानों ने उन्हें याद करते हुए कहा कि नेताजी ने चुंगी टेक्स माफी से लेकर नहर, रजवाह से सिंचाई माफ और सस्ती शिक्षा, सस्ता इलाज आदि व्यवस्थाएं किसान मजदूरों के हक में की उन्हें कभी भुलाया नहीं जा सकता है इस तरह के राजनेताओं की समाज को आज भी आवश्यकता है जो किसान, मजदूर के हक में काम करें तत्पश्चात उक्त पंचायत में चर्चा करते हुए किसानों ने बताया कि पिछले लगभग 01 वर्ष से लंबित जन समस्याओं का समाधान नहीं किया गया है एवं वर्तमान समय में भी विभिन्न विभागों में तैनात भ्रष्ट कर्मचारी / अधिकारियों के द्वारा किसान, मजदूरों द्वारा उठाई जा रही जनसमस्याओं एवं व्यक्तिगत समस्याओं का तत्काल समाधान नहीं किया जा रहा है इसलिए आज की मासिक पंचायत में आक्रोशित किसानों ने सामूहिक रूप से तय किया कि लंबित जन समस्याओं सहित वर्तमान समय में उठाई जा रही समस्याओं एवं प्रांतीय, राष्ट्रीय स्तर की किसान मजदूर की मांगों के समाधान हेतु 11.12.2023 को एटा कचहरी स्थित धरना स्थल पर किसान महापंचायत का आयोजन किया जाएगा उक्त



महापंचायत की सफलता के लिए किसान मजदूर तन, मन, धन से आज से ही प्रयास करेंगे तथा जिला प्रशासन से आग्रह है कि विभिन्न विभागों में लंबित किसान मजदूर की जन समस्याओं का तत्काल समाधान करते हुए शासन स्तर पर लंबित समस्याओं का समाधान करने का प्रयास करने का कष्ट करें मासिक पंचायत के अंत में जिलाधिकारी के नाम संबोधित ज्ञापन तहसीलदार सदर एटा को सोपा। तराई किसान संगठन के राष्ट्रीय अध्यक्ष रूद्रपुर उत्तराखंड निवासी तेजिंदर ब्रिक ने कहा कि हिंदुस्तान के किसान नौजवानों ने आंदोलन के माध्यम से देश की सरकार को झुकाने का काम किया है पूरे हिंदुस्तान

के किसान आज भी एक साथ है कल भी एक साथ थे और आगे भी एक साथ रहेंगे जरूरत पड़ने पर एक-एक किसान, नौजवान के स्वाभिमान सम्मान की लड़ाई आर पार लड़ी जाएगी। इस अवसर पर प्रमुख रूप से - राष्ट्रीय अध्यक्ष अखिल शास्त्री, राष्ट्रीय महासचिव सुरेंद्र शास्त्री, राष्ट्रीय प्रवक्ता ठाकुर अनिल सोलंकी, प्रदेश अध्यक्ष रामकिशन यादव, प्रदेश महासचिव अरविंद शास्त्री, प्रदेश उपाध्यक्ष राजेश शीतलपुर, प्रदेश संगठन मंत्री प्रदीप अहीर, मंडल अध्यक्ष थान सिंह लोधी, मंडल उपाध्यक्ष डॉ0 राजपाल सिंह वर्मा, कन्हैया प्रधान, छात्र मोर्चा के प्रदेश अध्यक्ष छोटू यदुवंशी, युवा जिलाध्यक्ष सचिन कुमार, जिला महासचिव दोजीराम कुशवाहा, जिला उपाध्यक्ष डॉ सुनील यादव, सुरेंद्र सिंह लोधी, कु0 आशीष यादव, जदुवीर सिंह, चांद मोहम्मद, सजू शास्त्री, उदयवीर सिंह, नरू सिंह वर्मा, रामनरेश सिंह, प्रेम सिंह, राम अवतार राजपूत, दिनेश पाल सिंह, शिवशंकर फौजी, चंद्रपाल वर्मा, शकुंतला देवी, सुनीता देवी सविता, लाडो देवी सहित आदि लोग उपस्थित रहे।

दैनिक अखबार क्यूँ न लिखूँ सच को जिला एवं तहसील स्तर पर ब्योरो संवाददाता व विज्ञापन प्रतिनिधि चाहिए
9027776991
knslive@gmail.com

भारतीय राजनीति जानना है तो स्व नेताजी मुलायम सिंह यादव को पढ़ें - डॉ चंद्रपाल सिंह यादव

क्यूँ न लिखूँ सच
नेहा श्रीवास

झाँसी। समाजवादी पार्टी महानगर अध्यक्ष तनवीर आलम वह झाँसी विधानसभा अध्यक्ष संदीप कुशवाहा के संयुक्त नेतृत्व में स्थानीय विवाह घर कुंज वाटिका में पार्टी के संस्थापक पूर्व रक्षा मंत्री पूर्व मुख्यमंत्री नेताजी मुलायम सिंह यादव की प्रथम पुण्यतिथि पर विचार गोष्ठी कर श्रद्धांजलि अर्पित की गई इस अवसर पर मुख्य अतिथि पूर्व राज्यसभा सांसद डॉ चंद्रपाल सिंह यादव रहे। इस दौरान मुलायम सिंह यादव के संकल्पों को आगे बढ़ाने को संकल्पित हुए। समाजवादी पार्टी के संस्थापक पूर्व रक्षा मंत्री पूर्व मुख्यमंत्री नेताजी मुलायम सिंह यादव की प्रथम पुण्यतिथि पर श्रद्धांजलि सभा को संबोधित करते हुए पूर्व राज्यसभा सांसद डॉक्टर चंद्रपाल सिंह यादव ने कहा कि दलित पिछड़े दबंगों द्वारा प्रधान पति के साथ कर दी मारपीट, क्षेत्रधिकारी से दबंगों के बिरुद्ध कार्यवाही की मांग क्यूँ न लिखूँ सच
नेहा श्रीवास
झाँसी जिले के मऊरानीपुर मे प्रधान प्रतिनिधि सूरज प्रसाद पुत्र देशराज पटेल ग्राम खनुवा थाना लहचूरा ने बताया कि मंगलवार की दोपहर वह निजी कार्य से झलकारी बाई प्रतिमा के पाश खड़े थे तभी मेरे ही गाँव के दो दबंग आये और कहने लगे की लेखपाल के बिरुद्ध स्टाम्प पर हस्ताक्षर कर दो मेने मना किया



अल्पसंख्यकों गरीबों के मसीहा धरतीपुत्र मुलायम सिंह यादव के बारे में जानने से भारतीय राजनीति की परख होगी उन्होंने देश व प्रदेश की जनता के लिए जो कार्य किया उन्हें कभी भविष्य में भुलाया नहीं जा सकता उनके विचारों से प्रेरित होकर कई राजनेता देश व प्रदेश की राजनीति कर रहे हैं 7 उन्होंने कहा कि जब नेताजी भारत सरकार में रक्षा मंत्री थे तो उन्होंने सैनिकों के शव को युद्ध क्षेत्र से घर वापस लाने की प्रथा शुरू की 7 इस अवसर पर सीताराम कुशवाहा, चौधरी असलम शेर, डॉक्टर रघुवीर चौधरी, पूर्व मंत्री अजय सूद, सलमान परीक्षा, प्रतिपाल सिंह, राहुल सक्सेना, पूर्व जिला अध्यक्ष महेश कश्यप, दीपाली रायकवार, मीरा कैकवार ने विचार व्यक्त किया 7 उमाशंकर यादव नीरज अग्रवाल प्रेम वाल्मीकि फारूक शेख सोहन खटीक विजय झांसिया अरविंद कुमार किरण यादव अवधेश यादव नदीम अली हाशमी सैयद अली अशरफ इकबाल नौशाद खान सहित पार्टी के वरिष्ठ कार्यकर्ता सैकड़ों की संख्या में मौजूद रहे कार्यक्रम का संचालन अबरार अली ने किया आभार संदीप कुशवाहा ने व्यक्त किया 7

अखिल भारतीय ब्राम्हण एकीकृत परिषद के जिला अध्यक्ष का मनाया गया जन्मदिन प्रदीप कुमार तिवारी सह संपादक क्यूँ न लिखूँ सच मध्य प्रदेश जन्मदिन में कार्यक्रम में पहुंचकर जिला अध्यक्ष जय कृष्ण पांडे जी को माला पहनकर स्वागत किया एवं बुके देकर सम्मानित किये संगठन के सभी पदाधिकारी मौजूद रहे एवं बधाइयों का दौर चलता रहा जन्मदिन की कार्यक्रम में अमित तिवारी ने पहुंचकर सभी पदाधिकारियों के तरफ से एवं संगठन की तरफ से विशेष बधाइयां जिलाध्यक्ष जय कृष्ण पांडे जी को दी विश्व मानसिक स्वास्थ्य दिवस पर अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद ने किया संगोष्ठी का आयोजन क्यूँ न लिखूँ सच
राजू वर्मा
कन्नौज - अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद कन्नौज के द्वारा विश्व मानसिक स्वास्थ्य दिवस पर संगोष्ठी का आयोजन अर्शा पौरामेडिकल कॉलेज में किया गया इस अवसर पर विभाग प्रमुख वरुण वशिष्ठ ने विद्यार्थियों को संबोधित करते हुए बताया वर्तमान समय में अवसाद तनिक सी चूक से अपने आगोश में ले लेता है इस हेतु हमें मानसिक रूप से मजबूत रहना चाहिए। जिला समाज कल्याण अधिकारी सृष्टि अवस्थी ने विद्यार्थियों को संबोधित करते हुए कहा कि किसी भी परिस्थिति में हार नहीं माननी चाहिए और नकारात्मक

अखिल भारतीय ब्राम्हण एकीकृत परिषद के जिला अध्यक्ष का मनाया गया जन्मदिन



अखिल भारतीय ब्राम्हण एकीकृत परिषद के बड़े ही धूमधाम के साथ मनाया गया जन्मदिन अपना भारत सेवा संगठन के अध्यक्ष पृथ्वीराज सिंह अनुराग की मुख्य उपस्थिति में देवांशु जनवासा होटल दीपक द्विवेदी जी के हाल में जन्मदिन का कार्यक्रम संपन्न हुआ इसमें विशेष रूप से राष्ट्रीय अधिमन्य पत्रकार संगठन के प्रदेश उपाध्यक्ष वरिष्ठ पत्रकार

प्रदीप कुमार तिवारी सह संपादक क्यूँ न लिखूँ सच मध्य प्रदेश जन्मदिन में कार्यक्रम में पहुंचकर जिला अध्यक्ष जय कृष्ण पांडे जी को माला पहनकर स्वागत किया एवं बुके देकर सम्मानित किये संगठन के सभी पदाधिकारी मौजूद रहे एवं बधाइयों का दौर चलता रहा जन्मदिन की कार्यक्रम में अमित तिवारी ने पहुंचकर सभी पदाधिकारियों के तरफ से एवं संगठन की तरफ से विशेष बधाइयां जिलाध्यक्ष जय कृष्ण पांडे जी को दी

विश्व मानसिक स्वास्थ्य दिवस पर अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद ने किया संगोष्ठी का आयोजन



विद्यार्थियों को अपने ऊपर हावी नहीं होने देना है इसलिए हमें योग, प्राणायाम आदि करना चाहिए। कॉलेज के प्राचार्य सीता राम त्यागी जी ने कहा कि किसी भी बात को जिन्हें विद्यार्थी साझा करने से बचते हैं सोचते हैं कि कोई डाँटगा या दंड देगा ऐसा नहीं है निसंकोच अपनी समस्या को साझा करें अपने मित्रों से परिवारिकजनों से जिनसे उनका निदान हो सके। इस अवसर पर कार्यक्रम सहोजक दीपक वर्मा, जिला संगठन मंत्री चित्रांशु राजा दुबे, दिव्यांशु यादव, कृष्णा यादव, अनुराग यादव एवं अन्य कार्यकर्ता व विद्यार्थी उपस्थित रहे।

सड़क हादसे में एक की मौत व एक की हालत गंभीर, अज्ञात वाहन द्वारा तेजी व लापरवाही के चलते हुआ हादसा क्यूँ न लिखूँ सच
नेहा श्रीवास
मऊरानीपुर के निकट हाइवे पर नो पुल के पास ग्राम मेलौनी निवासी गोविंद दास पुत्र भगवान दास, नंदकिशोर पुत्र जमुना निवासी टोरिया थाना पलेरा मोटर साईकिल से जा रहे थे तभी अज्ञात वाहन के द्वारा जोरदार टक्कर मार दी जिससे

श्रीमद् भागवत कथा ज्ञान यज्ञ का श्रवण करने पहुंचे मुख्य अतिथि डॉ0 संदीप सरावगी

क्यूँ न लिखूँ सच
नेहा श्रीवास

झाँसी। श्रीमद् भागवत कथा ज्ञान कथा का श्रवण करने पहुंचे मुख्य अतिथि झाँसी के प्रतिष्ठित समाजसेवी संघर्ष सेवा समिति अध्यक्ष डॉ0 संदीप सरावगी का पुष्पमाला एवं शॉल उड़ाकर स्वागत किया गया। श्रीमद् भागवत कथा ज्ञान यज्ञ के पंचम दिवस पर कथा वाचिका वैष्णवी तिवारी व्यास जी ने कृष्ण लीला पूतना वध की कथा का वर्णन किया संकटासुर वध तृणावृत वध की कथा का व्याख्यान सुनाया जिससे समस्त श्रोता झूम उठा कथा व्यास जी ने श्री कृष्ण जी की माखन चोरी कि लीला का विस्तृत वर्णन कर कथा में आए



श्रद्धालुओं को व्याख्यान कर कथा का रसपान कराया जिससे पूरा कथा मंडप मे श्रद्धालुओं झूम उठा। कथा मे पधारें सभी श्रद्धालुओं के साथ विशेष रूप से अंशुल हयारण, संजय वर्मा, श्रीमती, राखी हयारण, श्रद्धा हयारण, स्नेहा हयारण, संजीव कांच वाले, विनय त्रिपाठी एडवोकेट, पवन कांच वाले, मोनु थापक, अभिषेक कुशवाहा, पल्लवी

साहू, जीतू सोनी, दीपक राय, बालकिशन साहू, पंकज साहू, संजय यज्ञती, सुन्दर, सुरेन्द्र सोनी, रविन्द्र राजन, सत्यम साहू (शिवम् टेन्ट हाऊस), उदय सोनी, लकी साहू, आदि उपस्थित रहे अंशुल हयारण (परिश्रित) ने सभी क्षेत्र वासियों से अनुरोध किया कि सभी भगत ज्यादा से ज्यादा संख्या में उपस्थित होकर कथा का रस पान करें

दो गाली गलौज करने लगे गाली देने से मना किया तो मेरी मारपीट कर दी प्रार्थना पत्र में दबंगों के बिरुद्ध कार्यवाही करने की मांग की।



अभियोगों (वर्ष 2021 के 130 माल, वर्ष 2022 के 116 माल, वर्ष 2023 के 55 माल) से संबंधित कुल 29, 947 लीटर शराब विनष्ट किया गया।

अभियोगों (वर्ष 2021 के 130 माल, वर्ष 2022 के 116 माल, वर्ष 2023 के 55 माल) से संबंधित कुल 29, 947 लीटर शराब विनष्ट किया गया।



अभियोगों (वर्ष 2021 के 130 माल, वर्ष 2022 के 116 माल, वर्ष 2023 के 55 माल) से संबंधित कुल 29, 947 लीटर शराब विनष्ट किया गया।

अभियोगों (वर्ष 2021 के 130 माल, वर्ष 2022 के 116 माल, वर्ष 2023 के 55 माल) से संबंधित कुल 29, 947 लीटर शराब विनष्ट किया गया।

Honey is a panacea for many diseases, know the benefits of including it in your diet. If your wife is fasting on Karva Chauth, then prepare food for her like Dum Aloo and Tandoori Roti.

Honey Benefits: Sweet in taste, honey can protect you from many health related diseases. It contains many nutrients which are essential for the body. It works as a medicine for many problems. So let us know what are the benefits if you eat honey regularly. Honey is a boon for health. Nutrients like calcium, copper, potassium, manganese, zinc are found in it. Honey, rich in antioxidant properties, helps in strengthening the immune system. In Ayurveda, honey is considered a treasure of health. Honey, rich in medicinal properties, can save you from many serious problems. It is delicious as well as full of health. For centuries, people have used honey as a home remedy to alleviate a variety of health problems. Many nutrients like calcium, copper, potassium, manganese, zinc are found in it. It can help you in reducing weight and controlling many diseases. So let us know in which problems honey can prove to be very effective. Helpful in reducing cough – Anti-inflammatory properties are found in honey, which helps in calming cough. If you are troubled by constant cough, then honey can help you. Mix turmeric and a little ginger juice in one spoon honey and drink it three times a day, this can cure the problem of cough. Improves heart health- Honey rich in antioxidants is considered very beneficial for heart health. The propolis present in it helps in improving the cholesterol and triglyceride levels, but if you have the problem of high cholesterol, then include honey in your diet only after consulting an expert. Increases immunity. Antioxidant and antibacterial properties are found in honey. Which help in strengthening the immune system. Due to which you can avoid many types of infections and diseases. Helpful in keeping the digestive system healthy – Honey is a panacea for people who have digestive problems. To keep digestion healthy, you can drink a cup of warm water mixed with one spoon of honey and lemon juice before breakfast, this can benefit you. For better sleep- You can use honey for better sleep at night. For this, just mix one spoon of honey in a glass of hot milk and drink it. By doing this you can get peaceful sleep. Effective remedy for weight loss- Honey boosts metabolism, which helps in weight loss. Apart from this, it also controls appetite, thereby avoiding overeating. If you want to lose weight, mix honey and lemon juice in a glass of lukewarm water every morning and drink it on an empty stomach. This drink can prove helpful in controlling weight. Make the skin soft – Honey is rich in antioxidant properties. It works as a natural moisturizer. You must include it in your skin care routine, by using it you can get relief from the problem of dry skin. Massage your face with honey daily and wash it with water after about 15 minutes. Apart from this, you can also use it to soften knees and chapped lips.



गुणों की खान है शहद

Helpful in reducing weight and controlling many diseases. So let us know in which problems honey can prove to be very effective. Helpful in reducing cough – Anti-inflammatory properties are found in honey, which helps in calming cough. If you are troubled by constant cough, then honey can help you. Mix turmeric and a little ginger juice in one spoon honey and drink it three times a day, this can cure the problem of cough. Improves heart health- Honey rich in antioxidants is considered very beneficial for heart health. The propolis present in it helps in improving the cholesterol and triglyceride levels, but if you have the problem of high cholesterol, then include honey in your diet only after consulting an expert. Increases immunity. Antioxidant and antibacterial properties are found in honey. Which help in strengthening the immune system. Due to which you can avoid many types of infections and diseases. Helpful in keeping the digestive system healthy – Honey is a panacea for people who have digestive problems. To keep digestion healthy, you can drink a cup of warm water mixed with one spoon of honey and lemon juice before breakfast, this can benefit you. For better sleep- You can use honey for better sleep at night. For this, just mix one spoon of honey in a glass of hot milk and drink it. By doing this you can get peaceful sleep. Effective remedy for weight loss- Honey boosts metabolism, which helps in weight loss. Apart from this, it also controls appetite, thereby avoiding overeating. If you want to lose weight, mix honey and lemon juice in a glass of lukewarm water every morning and drink it on an empty stomach. This drink can prove helpful in controlling weight. Make the skin soft – Honey is rich in antioxidant properties. It works as a natural moisturizer. You must include it in your skin care routine, by using it you can get relief from the problem of dry skin. Massage your face with honey daily and wash it with water after about 15 minutes. Apart from this, you can also use it to soften knees and chapped lips.

The festival of Karva Chauth is considered very important in India. On this day, women observe waterless fast throughout the day and pray for the long life of their husbands. Along with observing fast, women do 16 adornments on this day. According to the Panchang, this fast is observed every year on the Chaturthi date of Krishna Paksha in the month of Kartik. In this, women break the fast by observing a fast for the whole day and offering Arghya to the moon after evening puja. This year, keeping in mind the Udaya Tithi and the time of moonrise, the fast of Karva Chauth will be observed on Wednesday, November 1, 2023. If your wife is observing Karva Chauth fast this time for your long life, then you can surprise her by preparing some delicious food for her. This Karva Chauth, you can prepare and feed dhaba dishes like Dum Aloo and Tandoori Roti to your wife with your own hands. She will be impressed with you by this. Ingredients 4 medium sized chopped potatoes 2 large onions 2 large tomatoes 2-3 green chillies 1 tbsp ginger-garlic paste 1 tbsp Kashmiri red chilli powder Chopped coriander leaves 1/2 tsp turmeric powder 1 tsp coriander powder 1/2 tsp Cumin powder 1/2 tsp garam masala powder 1/4 cup cream 2 tbsp ghee 2 tbsp oil Salt Method First of all boil the potatoes and peel them. After this, pour oil in a pan and then first add chopped onion and fry it till it turns golden. Now add ginger-garlic paste and then add green chillies. After this, add tomatoes to the pan and cook it. Once the tomatoes are cooked, mix all the spices well. Now add boiled potatoes to the pan and mix them well with the spices. After this, mix cream and salt well. Now cook on medium flame for 15-20 minutes. When it is cooked properly and the potatoes are properly mixed with the spices, then just add coriander leaves on top, cover it and keep it aside. Ingredients for making Tandoori Roti: 1 cup wheat flour 1/2 cup curd 1/4 cup water 1 teaspoon salt 1 teaspoon oil 1/2 teaspoon baking powder Method: First of all, take flour in a big bowl and add baking soda and salt. Mix. After mixing this, take curd and a little oil in a bowl and knead the dough. Keep this dough aside for some time. After some time, make rotis from the dough and prepare it. After this, apply a little water on one side of the roti and stick it on the pan. Now roast this roti. When the roti is cooked from one side, lift the pan and cook the roti from the other side also. Now apply ghee or butter on hot roti and serve it.



fast is observed every year on the Chaturthi date of Krishna Paksha in the month of Kartik. In this, women break the fast by observing a fast for the whole day and offering Arghya to the moon after evening puja. This year, keeping in mind the Udaya Tithi and the time of moonrise, the fast of Karva Chauth will be observed on Wednesday, November 1, 2023. If your wife is observing Karva Chauth fast this time for your long life, then you can surprise her by preparing some delicious food for her. This Karva Chauth, you can prepare and feed dhaba dishes like Dum Aloo and Tandoori Roti to your wife with your own hands. She will be impressed with you by this. Ingredients 4 medium sized chopped potatoes 2 large onions 2 large tomatoes 2-3 green chillies 1 tbsp ginger-garlic paste 1 tbsp Kashmiri red chilli powder Chopped coriander leaves 1/2 tsp turmeric powder 1 tsp coriander powder 1/2 tsp Cumin powder 1/2 tsp garam masala powder 1/4 cup cream 2 tbsp ghee 2 tbsp oil Salt Method First of all boil the potatoes and peel them. After this, pour oil in a pan and then first add chopped onion and fry it till it turns golden. Now add ginger-garlic paste and then add green chillies. After this, add tomatoes to the pan and cook it. Once the tomatoes are cooked, mix all the spices well. Now add boiled potatoes to the pan and mix them well with the spices. After this, mix cream and salt well. Now cook on medium flame for 15-20 minutes. When it is cooked properly and the potatoes are properly mixed with the spices, then just add coriander leaves on top, cover it and keep it aside. Ingredients for making Tandoori Roti: 1 cup wheat flour 1/2 cup curd 1/4 cup water 1 teaspoon salt 1 teaspoon oil 1/2 teaspoon baking powder Method: First of all, take flour in a big bowl and add baking soda and salt. Mix. After mixing this, take curd and a little oil in a bowl and knead the dough. Keep this dough aside for some time. After some time, make rotis from the dough and prepare it. After this, apply a little water on one side of the roti and stick it on the pan. Now roast this roti. When the roti is cooked from one side, lift the pan and cook the roti from the other side also. Now apply ghee or butter on hot roti and serve it.

prepare and feed dhaba dishes like Dum Aloo and Tandoori Roti to your wife with your own hands. She will be impressed with you by this. Ingredients 4 medium sized chopped potatoes 2 large onions 2 large tomatoes 2-3 green chillies 1 tbsp ginger-garlic paste 1 tbsp Kashmiri red chilli powder Chopped coriander leaves 1/2 tsp turmeric powder 1 tsp coriander powder 1/2 tsp Cumin powder 1/2 tsp garam masala powder 1/4 cup cream 2 tbsp ghee 2 tbsp oil Salt Method First of all boil the potatoes and peel them. After this, pour oil in a pan and then first add chopped onion and fry it till it turns golden. Now add ginger-garlic paste and then add green chillies. After this, add tomatoes to the pan and cook it. Once the tomatoes are cooked, mix all the spices well. Now add boiled potatoes to the pan and mix them well with the spices. After this, mix cream and salt well. Now cook on medium flame for 15-20 minutes. When it is cooked properly and the potatoes are properly mixed with the spices, then just add coriander leaves on top, cover it and keep it aside. Ingredients for making Tandoori Roti: 1 cup wheat flour 1/2 cup curd 1/4 cup water 1 teaspoon salt 1 teaspoon oil 1/2 teaspoon baking powder Method: First of all, take flour in a big bowl and add baking soda and salt. Mix. After mixing this, take curd and a little oil in a bowl and knead the dough. Keep this dough aside for some time. After some time, make rotis from the dough and prepare it. After this, apply a little water on one side of the roti and stick it on the pan. Now roast this roti. When the roti is cooked from one side, lift the pan and cook the roti from the other side also. Now apply ghee or butter on hot roti and serve it.

Breast cancer is the main cause of death of women, know all the important things related to this serious disease.

Breast Cancer These days our lifestyle is changing rapidly. In such a situation, due to bad habits, people become victims of many diseases. Breast cancer is one of these serious diseases that affects many women around the world. With the aim of spreading awareness about this serious disease, the month of October is celebrated every year as Breast Cancer Awareness Month. Breast cancer is a serious disease, which generally affects women. To spread awareness about it, Breast Cancer Awareness Month is celebrated every year in October. Let us know everything that is important to know about breast cancer. It is a leading cause of deaths worldwide. Due to this many many types of cancer, which affect different parts of the body. Breast cancer is one such type of disease, which affects many is a major cause of death for women worldwide. In such a this disease, every year the month of October is celebrated as October 13 is celebrated as Breast Cancer Awareness Day. On important for you to know about breast cancer. What is breast is one of the most common cancers that affects women, according cells in your breasts grow and form tumors. In about 80% of breast to other areas of your body. This type of cancer typically also affect women younger than 50 years of age. Apart from Types of Breast Cancer Some of the common types of breast This cancer starts in your milk ducts and spreads to nearby cancer starts in the milk-producing glands (lobules) in your Ductal carcinoma in situ (DCIS): Like IDC, this breast cancer does not spread beyond your milk ducts. What are the your breasts in different ways. Some symptoms of breast cancer are very specific. However, even in this cancer, symptoms are not detected, due to which it usually goes unnoticed. But when attention is paid to these, the following symptoms are seen: - Change in the size and shape of the breast. Feeling of a lump the size of a pea. A lump in the underarm A change in the color of the breast or nipple skin Skin appearing dimpled, wrinkled, scaly, or swollen Nipples appearing red, purple, or dark in color Spotting or discharge from the nipple What causes breast cancer? Breast cancer occurs when breast cells mutate and become cancer cells, which divide and grow to form a tumor. However, the reason for this change is not certain. Research shows that there are several risk factors that can increase the chance of developing breast cancer. This includes the following:- Age – being 55 years or older. Gender – Women are more likely to develop this cancer than men. Family history – If your parents, siblings, children or other close relatives have had breast cancer, you are at risk of getting this disease. Genetics – 15% of people suffering from breast cancer develop the disease because they have inherited this genetic mutation. The most common genetic mutations involve the BRCA1 and BRCA2 genes. Smoking – Smoking or tobacco use is linked to many different types of cancer, including breast cancer. Alcohol – Research shows that drinking alcoholic beverages may increase the risk of breast cancer. Obesity- Overweight is also one of the main causes of breast cancer. Radiation exposure—If you have ever had radiation therapy, especially to your head, neck, or chest, you are more likely to develop breast cancer. Hormone replacement therapy – People who use hormone replacement therapy (HRT) have a higher risk of developing this condition. Prevention from Breast Cancer: Cancer is a disease which cannot be stopped by you. The same happens with breast cancer. However, you can reduce your risk of developing it. To prevent breast cancer, you can take the help of regular self-exams and mammogram tests. This helps in early detection of breast cancer, making it easier to treat. How to reduce the risk of breast cancer? There is no sure way to reduce the risk of breast cancer, but according to the American Cancer Society (ACS), the following you can reduce its risk with the help of these things - Maintain healthy weight - Obesity causes many serious problems. Breast cancer is one of these. In such a situation, it is very important to maintain a healthy weight to reduce its risk. Eat a healthy diet - Some studies show that a diet rich in vegetables, fruits, calcium-rich dairy products and low-fat protein can reduce the risk of breast cancer. Also, avoiding red meat and processed meat can also reduce your risk. Physical activity- Physical activity is also very important to stay healthy. Studies have shown that regular physical activity reduces the risk of breast cancer. Avoidance of alcohol etc.- Research has found a relationship between breast cancer and alcohol. In such a situation, to reduce its risk, it is important to avoid alcohol etc. Get regular checkups – Mammograms often detect tumors when they are too small to be felt. In such a situation, it is important to get yourself checked regularly. Do self-testing – Check your breasts regularly. Doing this helps maintain breast health and can help you detect breast cancer tumors.



Cancer is a serious disease, which can affect anyone. people lose their lives all over the world. There are It is known by the name of the body part it affects. people around the world. This serious type of cancer situation, with the aim of spreading awareness about Breast Cancer Awareness Month. At the same time, this occasion, today you will know everything that is cancer? Breast cancer, also known as breast cancer, to the Cleveland Clinic. This happens when cancer breast cancer cases, the tumor can spread from your affects women 50 years of age and older, but it can this, cases of breast cancer can also be seen in men. cancer include: - Invasive ductal carcinoma (IDC): breast tissue. Lobular breast cancer: This breast breast and often spreads to nearby breast tissue. starts in your milk ducts. The difference is that DCIS symptoms of breast cancer? Breast cancer can affect

your breasts in different ways. Some symptoms of breast cancer are very specific. However, even in this cancer, symptoms are not detected, due to which it usually goes unnoticed. But when attention is paid to these, the following symptoms are seen: - Change in the size and shape of the breast. Feeling of a lump the size of a pea. A lump in the underarm A change in the color of the breast or nipple skin Skin appearing dimpled, wrinkled, scaly, or swollen Nipples appearing red, purple, or dark in color Spotting or discharge from the nipple What causes breast cancer? Breast cancer occurs when breast cells mutate and become cancer cells, which divide and grow to form a tumor. However, the reason for this change is not certain. Research shows that there are several risk factors that can increase the chance of developing breast cancer. This includes the following:- Age – being 55 years or older. Gender – Women are more likely to develop this cancer than men. Family history – If your parents, siblings, children or other close relatives have had breast cancer, you are at risk of getting this disease. Genetics – 15% of people suffering from breast cancer develop the disease because they have inherited this genetic mutation. The most common genetic mutations involve the BRCA1 and BRCA2 genes. Smoking – Smoking or tobacco use is linked to many different types of cancer, including breast cancer. Alcohol – Research shows that drinking alcoholic beverages may increase the risk of breast cancer. Obesity- Overweight is also one of the main causes of breast cancer. Radiation exposure—If you have ever had radiation therapy, especially to your head, neck, or chest, you are more likely to develop breast cancer. Hormone replacement therapy – People who use hormone replacement therapy (HRT) have a higher risk of developing this condition. Prevention from Breast Cancer: Cancer is a disease which cannot be stopped by you. The same happens with breast cancer. However, you can reduce your risk of developing it. To prevent breast cancer, you can take the help of regular self-exams and mammogram tests. This helps in early detection of breast cancer, making it easier to treat. How to reduce the risk of breast cancer? There is no sure way to reduce the risk of breast cancer, but according to the American Cancer Society (ACS), the following you can reduce its risk with the help of these things - Maintain healthy weight - Obesity causes many serious problems. Breast cancer is one of these. In such a situation, it is very important to maintain a healthy weight to reduce its risk. Eat a healthy diet - Some studies show that a diet rich in vegetables, fruits, calcium-rich dairy products and low-fat protein can reduce the risk of breast cancer. Also, avoiding red meat and processed meat can also reduce your risk. Physical activity- Physical activity is also very important to stay healthy. Studies have shown that regular physical activity reduces the risk of breast cancer. Avoidance of alcohol etc.- Research has found a relationship between breast cancer and alcohol. In such a situation, to reduce its risk, it is important to avoid alcohol etc. Get regular checkups – Mammograms often detect tumors when they are too small to be felt. In such a situation, it is important to get yourself checked regularly. Do self-testing – Check your breasts regularly. Doing this helps maintain breast health and can help you detect breast cancer tumors.

Deception in the name of superhero, only children did not like the film

The film 'Paw Patrol: The Mighty Movie' is a Canadian computer-animated superhero action



comedy film based on the television series Paw Patrol. A group of puppies (doggies) led by a 10-year-old boy make every effort to rescue any incident that occurs in Adventure City by air, land and water. The group of puppies are depicted as police, firefighters and coast guardsmen. When a meteorite falls on Adventure City, a group of puppies save Adventure City from the meteorite. And, when they take the meteorite to their laboratory for research, they acquire super power from the miraculous crystals that come out of it. It is obvious that if someone gets super power then he will be attacked by the villain. Will definitely be noticed. The same story has been shown in this film, the kind of stories which the audience has been watching in films for years. A mad scientist snatches miraculous crystals from puppies and becomes a superwoman herself and uses magnetic powers to pull meteorites to Earth. His aim is to get miraculous crystals from those meteorites, but when those meteorites hit Adventure City, Adventure City will be ruined. How a group of puppies save Adventure City by acquiring the miraculous crystal from mad scientist Victoria Vance is the story of the entire film. As per the story, there is nothing new in the film that arouses curiosity. A little lesson can be learned for children that one should not consider anyone weak. Often, the one whom we consider weak, becomes a hero in the eyes of the world by doing great deeds. In this film, a puppy named Sky in the group of puppies is shown weak in the beginning of the story. He is not as brave as the other puppies in the group. He has his own past. She is born in a garbage heap during her early days. She was alone and was not adopted by anyone. The film 'Paw Patrol: The Mighty Movie' is an animated superhero story that was created keeping children in mind, but this film does not stand anywhere in comparison to so many superhero films that have featured real characters. Before the press screening of this film, a screening was organized for small children and when these children came out after watching the film, looking at the expressions on their faces it seemed that they did not like this film much. The film's director Cal Brunner has made a technically very good film. A lot of hard work has been done on animation, VFX and special effects. Had the story of the film been a little more interesting, it could have been a better film. Barring a few scenes, there is no scene that tickles the mind after seeing or hearing it. In this film, Christian Convery did the voice of Marshall, Luxton Hand Spiker did the voice of Rubble, Callum Shoniker did the voice of Rocky, Ron Pardo did the voice of Cap'n. Skye is voiced by Mckenna Grace, the voice of both Turbot and Mayor Humdinger. The rest of the characters in the film are voiced by Lil Rel Howery, Serena Williams, James Marsden, Kristen Bell.

When Sanjay Dutt lost his temper under the influence of alcohol, he chased Padmini Kolhapure with a knife.

There are many sweet and sour experiences between stars while working together in a film. Sometimes there is conflict and sometimes such friendship that they remain connected to each other even after the film is over. But, Padmini Kolhapure's experience was of enmity. She was faced with such a scene 'Vidhaata' was released in the year 1982. Kolhapure, many stars including Dilip Kapoor were seen in it. The film director Subhash Ghai by earning huge related to Sanjay Dutt and Padmini in at a time when Sanjay Dutt was a victim revealed many times in his interviews that addict and was often under the influence shooting of 'Vidhaata', such an incident know what he was doing. Actually, the the film's star cast, producer and director this party, but he reached the party very when he reached the party, he picked up actress Padmini Kolhapure. Padmini's Dutt standing in front of her with a knife screaming and ran away from there. But also started running behind him with a present there controlled the actor and when his father Sunil Dutt came to know about this the next day, he was extremely embarrassed.



during the shooting of the film 'Vidhaata', a different level than friendship and that she screamed out of fear. The film Apart from Sanjay Dutt and Padmini Kumar, Sanjeev Kumar and Shammi 'Vidhaata' had brightened the fortunes of sums. There is a very interesting incident this film. The film 'Vidhaata' was released of drug addiction. The actor himself had during that time he had become a drug of alcohol. In such a situation, during the happened that Sanjay Dutt himself did not producers had organized a party, in which were all present. . Sanjay Dutt also reached late and drunk. According to media reports, a knife in his hand and went straight to condition worsened after seeing Sanjay in his hand. Out of fear she started the limit was reached when Sanjay Dutt knife. With great difficulty the people

Sushmita Sen ready to roar as a lioness, release date revealed with the explosive teaser of 'Arya 3'

Bollywood's beautiful actress Sushmita Sen has been making headlines for the last few days more for her personal life than her professional life. His name keeps bouncing from media to social media every day. Earlier, she was in the headlines because of her health after the discussion about her affair with Lalit Modi. However, now she has started making a comeback on her professional front. Sushmita, who won the hearts of people some time ago with the web series 'Tali', is soon going to create a stir through 'Arya 3', the teaser of which has been revealed to the fans today. The lioness is fully ready to sharpen her claws. This is because the



audience was waiting for it ever since Disney Plus Hotstar announced the third season of the crime thriller series 'Arya' after both the seasons were a hit. Actress Sushmita Sen, who played a powerful character in Arya's 'Season 2', is also making a comeback once again as Arya Sareen. Producer and director Ram Madhvani is also all set to create magic on screen. Some time ago, Sushmita had hinted about the release of her series and today its teaser has been released, in which she is seen in an action avatar. Sushmita Sen had left fans curious by sharing her preparations for 'Arya Season 3'. Now, the makers have finally released an interesting teaser of the series and announced the release date of the series, getting fans excited. The makers of 'Arya 3' shared an interesting teaser of the third season of the Sushmita Sen-starrer series. It is seen in the trailer how Sushmita Sen fights hard to protect her family and while protecting them, she gets shot. The teaser starts with Sushmita Sen, in which she says, 'The beginning of this story was not in my hands, I had to finish that story, but I had not thought that it would be like this.' The teaser shows Sushmita Sen in an action-packed avatar fighting goons with guns. From the teaser it seems that the season is full of a lot of twists and turns. 'Arya 3', produced and co-directed by Ram Madhvani, will stream on Disney+ Hotstar from November 3. Sushmita Sen made a comeback with 'Arya' in June 2020. Not only this, the actress also made her OTT debut with this series. In the show, the actress plays a mother who goes to any extent to protect her family from the world of crime.